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Papírová platidla Praha – pobočka České numismatické společnosti 

pořádá neveřejnou, již 

 

 107. ČLENSKOU AUKCI 
notafilistického materiálu! 

 

v sobotu, dne 20. dubna 2024 
 

V jídelně základní školy v Praze 11 - Jižním Městě, Květnového vítězství 1554                               

Program:  07:30  vstup do sálu, prohlídka materiálu 

 09:00  zahájení aukce 

 

 
Aukce je pořádána podle platného aukčního řádu ČNS. Jakékoliv narušování tohoto řádu, 
jako prodej a výměna jiného, než numismatického materiálu bude postiženo vyloučením 
z účasti na aukci. S provinilým členem bude zahájeno řízení. 

Aukce se mohou zúčastnit pouze členové ČNS, kteří se u vstupu prokáží platným 
potvrzením o zaplacení členského příspěvku na aktuální rok. 

Reklamace na kvalitu materiálu uplatňujte výhradně podle aukčního řádu, pokud dražíte 
v sále, tak pouze do započetí aukce. V takovém případě se limity na předmětný materiál 
ruší. 

Aukční katalog sestavil Mgr. Zdeněk Žára, zachovalost a ceny kontrolovala aukční 
komise.    

Aukční katalog je členským tiskem a je mimo rámec ČNS neprodejný! 

Aukční katalog, včetně skenů zajímavějších položek, i limitní lístek, najdete na webových 
stránkách naší pobočky. Zde jsou uvedeny i pokyny pro prodejce a dražitele. 

www.papirova-platidla.webnode.cz 
 

Limity zasílejte emailem na adresu: notafilie.aukce@seznam.cz,  př ijaty budou 
limity, které přijdou do středy 17. dubna 2024. 

Limit zaslaný emailem Vám bude potvrzen s uvedením čísla, pod nímž je zařazen. Do 
limitu je nutné uvést také Vaše telefonní číslo, emailovou adresu, členské číslo a 
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informaci o tom, které pobočky ČNS jste členem! 

Písemné limity zasílejte výhradně jako obyčejné psaní na adresu: Zdeněk Žára, Laudova 
1384/29, 163 00 Praha 17.  

Limitenti, kteří se aukce osobně nezúčastní (zaslali limity emailem), budou o výsledku 
v aukci informování emailem. Úspěšní limitenti se z emailu dozví, jakým způsobem lze 
zaplatit za vydražený materiál a další podrobnosti.  

Limit pošlete v této jednoduché úpravě:  první řádek slovo LIMIT, druhý celá adresa, další 
řádky položky bez dalšího označení ve formátu:  „položka – mezera – limitovaná cena“ –  
a klikněte Enter, zkratky pol. nebo Kč nepište! 

Další položku pište na tento nový řádek. Řádek pod poslední položkou označte:  

„nula – mezera – nula“.  

 Vzor elektronického limitu:  Novák František 
    567 89 Horní Město, Hlavní ulice 999 
     123 150 
    124 3500 
    515 90 ….    
    .... a na poslední řádek 
    0 0 
 
 
 

 
Materiál do příští aukce (podzim 2024) přijímáme do 31. července 2024. 

 

 

 

 

Děkujeme majitelům za poskytnutí kvalitního materiálu pro tuto 
aukci a prosíme o zachování přízně do aukcí budoucích! 
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Důležité informace pro dražitele! 

 
Dle novelizovaných stanov ČNS je vítězná cena za položku taková, aby vždy vyhrál 
účastník s nejvyšší nabízenou cenou. Znamená to tedy, že při rovnosti limitů nemá přímý 
účastník aukce (osobně přítomný v sále) přednost před limitem zaslaným elektronicky 
nebo poštou, ale musí být o minimálně jeden příhoz výše. Přitom je zachováno pravidlo, 
že při rovnosti limitů zaslaných poštou, nebo elektronicky, má přednost limit, který přišel 
dříve. 

V katalogu Pavla Hejzlara Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 
2022, jsou rozlišeny dva druhy perforace třemi malými dírkami (3md): 3md svisle nad 
sebou a 3md v obloučku. U papírových platidel Československa, kde se vyskytují oba 
typy perforace 3md uvádíme označení 3md-s (svisle nad sebou) a 3md-o (oblouček).  

Při finalizaci katalogu nám řádil počítačový šotek. Abychom napravili vzniklý problém co 
nejefektivněji (zařadit položky do správného období), museli jsme čtyři položky 
s vysokými dražebními čísly zařadit mezi položky s nižším dražebním číslem. Proto 
v katalogu – v sekci Česká republika 1993 – 2024 – naleznete za položkou č. 282, položky 
751, 752, 753 a 754. Po těchto položkách následuje položka č. 283 a dále je již číslováno 
standardním způsobem. 
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Vážení členové a příznivci České numismatické společnosti – pobočky Papírová 
platidla! 

Rád bych Vás požádal, abyste si zkontrolovali placení předplatného naší pobočky na tento 
rok - 2024. Neplatiči totiž přestanou dostávat nejen aukční katalogy, ale i další naše 
publikace a tisky (Notafilie, pamětní listy apod.). Pro tuzemské předplatitele stále platí 
částka 100,- Kč, pro zahraniční předplatitele jsme museli zvýšit tuto částku na 200,- Kč. 
Prosíme o úhradu této částky na účet pobočky č. 2209369/0800 bankovním převodem, což 
je pro Vás i pro nás nejlevnější. Při úhradě nezapomeňte uvést variabilní symbol (číslo 
předplatitele je před Vaší adresou na zásilce). 

Závěrem připomínám, že účastníci aukce jsou povinni se prokázat platným členstvím v 
České numismatické společnosti. Děkuji a přeji mnoho sběratelských úspěchů. 

 

 

 

 

 RNDr. Jiří Čížek 
předseda pobočky Papírová platidla 

 

 

 

 

 

 

 

Adresa pobočky ČNS – pobočka Papírová platidla, Čechova 236/17  170 00  Praha 7 – 
Bubeneč. Na tuto adresu pobočky nezasílejte limity, ani materiál, slouží pouze pro 
ostatní korespondenci.   
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Přehled použitých katalogů 
 

 
B Papírová platidla Československa, České a Slovenské republiky 1918-2021, 

Bajer, Klim, Kohout, 7. doplněné vydání, Tiskárna VS 2021 
He Papírová platidla na území Čech, Moravy a Slovenska 1900 – 2022, Hejzlar, 

Aurea Numismatika Praha 2022 
 PS   World  Paper Money, Specialized issues, Volume 1, 9th Edition, kp 2002 
 P  World Paper Money, General Issues, Volume 2, 14th Edition, kp 2012 
 P World Paper Money, Modern Issues, Volume 3, 20th Edition, kp books 2014 
 DH Československá nouzová a táborová papírová platidla 1914 – 1945, Daněk,  

Holna, 2. vydání, Elektris Praha 2006 
Ka  Bankovní vzory a perforace papírových platidel Československa 1919 – 1993, 

Karasiewicz, Aurea Numismatika, Praha 2010  
KŠK Odběrní poukázky Tuzexu, Karasiewicz, Šustek, Klim, Merkur revue 2005 

 Ku Z. Kutina, Papírová platidla Rumunska 1877 – 2018, Praha 2018 
Ri Notgeld Österreich-Lagergeld , Rudolf Richter, 1. Auflage, H. Gietl Verlag 1997, 

 Notgeld  Österreich (ab 1918), H. Gietl  Verlag 1993 
VR Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848 – 1850, Vostal, 

Ryant, 1. vydání, Merkur Revue spol. s r.o. 2005  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



č. Popis položky ks katalog stav
vyv. 
cena

doc. 
cena

R A K O U S K O - U H E R S K O

1
Cirkulář c.k. českého zemského Gubernia / 19.8.1808 včetně formuláře 
5 Gulden 1.6.1806 - několikrát drobně natržený, přesto hezky zachovalý 
- v němčině

zach 200

2
Cirkulář c.k. českého zemského Gubernia / 19.8.1808 včetně formuláře 
5 Gulden 1.6.1806 - krásně zachovalý - v češtině i němčině

zach 300

3
1 Gulden / 1.1.1858 - F - na A razítko UNGILTIG, na A rukou napsána 
číslovka 1858, drobně natržená a prodřená

P A84; Ri 128 3- 200

4 1 Gulden / 1.1.1858 - Ww P A84; Ri 128 3 200
5 1 Gulden / 7.7.1866 - KA 3 P A150, Ri 138 3 200
6 5 Gulden / 07.07.1866 - 18.01.1867 - natržený, lepený, drobně prodřený P A151b 4 1800

7
1 Gulden / 1.1.1982 - B 8 - na uherské straně razítko UNGILTIG, na A 
grafitti

P A153, Ri 145 3 200

8 1 Gulden / 1.1.1982 - Ke 41 P A153, Ri 145 3 150

9
1 Gulden / 1.7.1988 - Ml 13 B 8 - na uherské straně razítko UNGILTIG, 
na A grafitti

P A156, Ri 147 3 200

10 1000 K / 2.1.1902 - 1312 B RU 11 2 200
11 1000 K / 2.1.1902 - 1351 B RU 11 2 200
12 10 K / 2.1.1904 - 2460 - drobně natržená B RU 4 3- 100
13 10 K / 2.1.1904 - 2950 B RU 4 3 130
14 100 K / 2.1.1912 - 1610 B RU 10 3 170
15 100 K / 2.1.1912 - 1651 B RU 10 3 170
16 20 K / 2.1.1913 - 1448 - drobně natržená B RU 6 3- 100

17
20 K / 2.1.1913 - 2316 - podlepená s flekem po odlepeném kolku; 2319 - 
několikrát natržená

2 ks B RU 6 4-,5 20

18 20 K / 2.1.1913 - 2316 B RU 6 3 120
19 2 K / 5.8.1914 - C B RU 2c 3 60
20 1 K / 1.12.1916 - 1426 B RU 1 0 150
21 2 K / 1.3.1917 - 1329 B RU 3b 0 150
22 2 K / 1.3.1917 - různé série 4 ks B RU 3b 3 - 3- 40

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  K O L K O V A N É

23 10 K / 2.1.1915 - zoubkovaný kolek! - 1056 B 1a 2 500

24
10 K / 2.1.1915 - kolek - 1104 - kolek nalepen mimo uherský znak - 
drobně natržená

B 1a 3- 150

25 10 K / 2.1.1915 - kolek - 1125 - drobně prodřená B 1a 3- 150
26 20 K / 2.1.1913 - kolek - 2354 - 1. vydání B 2 3 240
27 50 K / 2.1.1914 - kolek - 1060 - drobně natržená B 4 3- 300
28 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1228 B 6b 1 2000
29 1000 K / 2.1.1902 - kolek - 1271 - drobné grafitti B 6a 2 1000

Č E S K O S L O V E N S K O   1 9 1 9  -  I.  E M I S E

30 1 Kč / 15.4.1919 - 076  B 7 0 1600
31 1 Kč / 15.4.1919 - 144 B 7 1 300
32 1 Kč / 15.4.1919 - 216 - silnější oběh B 7 3- 50
33 NEOBSAZENO

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 0  -  1 9 2 3  -  II. E M I S E

34 5000 Kč / 6.7.1920 - B - č. 181097 - SPECIMEN B 17b N/0 1000

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 2 6  -  1 9 3 4 

35 20 Kč / 1.10.1926 - Sb - papír Haase B 21b1 3 2000
36 20 Kč / 1.10.1926 - Af B 21b2 3 70
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37 20 Kč / 1.10.1926 - Dh B 21b2 3 80
38 20 Kč / 1.10.1926 - Og - č. 624065 - SPECIMEN B 21b2 0 150
39 10 Kč / 2.1.1927 - N 128 - SPECIMEN, drobná skvrna B 22e 2 100
40 10 Kč / 2.1.1927 - N 161 - č. 585784 - SPECIMEN B 22e N/0 600
41 10 Kč / 2.1.1927 - N 174 - č. 588917 B 22e 0 400
42 10 Kč / 2.1.1927 - N 191 - SPECIMEN - natržená cca 0,3 cm B 22e 3/4 100
43 10 Kč / 2.1.1927 - N 204 - NEPLATNÉ B 22e 2- 100
44 500 Kč / 2.5.1929 - F - SPECIMEN B 23c 3+ 300
45 50 Kč / 1.10.1929 - Ab - č. 189184 - SPECIMEN B 24b N 400
46 50 Kč / 1.10.1929 - Ia B 24b 3 400

47
100 Kč / 10.1.1931 - Ma - č. 616964 - SPECIMEN - drobně zvlněná, 
menší vada papíru

B 25b N 1400

48 100 Kč / 10.1.1931 - Yb - č. 934981 - SPECIMEN B 25b N 2000
49 100 Kč / 10.1.1931 - Lc B 25c 2 1000
50 100 Kč / 10.1.1931 - Rc B 25c 3 300
51 1000 Kč / 8.4.1932 - B - SPECIMEN B 26 3 1000
52 1000 Kč / 8.4.1932 - C - SPECIMEN + 4 skartační otvory B 26 3 1600
53 1000 Kč / 25.5.1934 - P - č. 628263 - SPECIMEN - drobné vady papíru B 27 N 800

P R O T E K T O R Á T   Č E C H Y  A  M O R A V A   1 9 3 9 - 1 9 4 5 

54 1 K / b.l. (1938/40) - A 008 - ruční přetisk B 28a 0 400

55
1 K / b.l. (1938/40) - A 026 - ruční přetisk - drobná skvrna, drobně 
natržená

B 28a 3- 40

56 1 K / b.l. (1938/40) - A 040 - ruční přetisk B 28a 1 200
57 1 K / b.l. (1938/40) - A 021 - strojový přetisk B 28b 0 400
58 1 K / b.l. (1938/40) - A 049 - strojový přetisk B 28b N/0 400
59 1 K / b.l. (1940) - B 029 B 30 0 80
60 1 K / b.l. (1940) - B 059 B 30 0 80
61 1 K / b.l. (1940) - C 011 B 30 0 80
62 1 K / b.l. (1940) - C 011 B 30 0 80
63 1 K / b.l. (1940) - C 011 B 30 0 80
64 1 K / b.l. (1940) - C 080 - vybledlá barva v levém horním rohu B 30 0 70
65 1 K / b.l. (1940) - D 004 - drobné skvrny, na R tmavší barva B 30 0 70
66 1 K / b.l. (1940) - D 049 - SPECIMEN B 30 N/0 80
67 1 K / b.l. (1940) - D 051 - SPECIMEN - na R dvě stopy po lepu B 30 N/0 60
68 1 K / b.l. (1940) - H 013 - SPECIMEN B 30 0 80
69 1 K / b.l. (1940) - H 015 - SPECIMEN B 30 N/0 90
70 5 K / b.l. (1940) - B 028 - SPECIMEN B 31 N/0 300
71 5 K / b.l. (1940) - B 041 - SPECIMEN B 31 N 300
72 5 K / b.l. (1940) - P 034 B 31 1 150
73 5 K / b.l. (1940) - P 044 - SPECIMEN B 31 N/0 300
74 100 K / 20.8.1940- I. vyd. - 09 A B 32 2 200
75 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 22 A - č. 929916 - SPECIMEN - zvlněná B 32 N/0 260
76 100 K / 20.8.1940- I. vyd. - 03 B - č. 188325 - SPECIMEN B 32 0 220
77 100 K / 20.8.1940 - I. vyd. - 12 B B 32 3- 70
78 100 K / 20.8.1940 - I. vyd - 18 B - č. 836762 - SPECIMEN B 32 N 300
79 100 K / 20.8.1940 - I. vyd - 26 B B 32 1- 1000
80 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 02 A - č. 612350 - SPECIMEN B 33a N/0 260
81 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 15 A B 33a 1 500
82 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 17 A - č. 115368 - SPECIMEN B 33a 0 220
83 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 19 Gb - č. 162200 - SPECIMEN B 33b N/0 1000
84 100 K / 20.8.1940 - II. vyd - 23 Gb B 33b 2 1000
85 50 K / 12.9.1940 - A 13 - č. 059229 - SPECIMEN B 34 N/0 300
86 500 K / 24.2.1942 - A - č. 412190 - SPECIMEN B 35 N 400
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87
500 K / 24.2.1942 - Ga - č. 735731 - tzv. dvojitý SPECIMEN, 2x 
provedená perforace na téměř stejném místě 

B 36 N/0 400

88 10 K / 8.7.1942 - 39 A - č. 604298 - SPECIMEN B 37a N 300
89 1000 K / 24.10.1942 - Ea - č. 351278 - SPECIMEN B 39a N 300
90 1000 K / 24.10.1942 - Ja - č. 9900378 B 39a N 1500
91 1000 K / 24.10.1942 - Eb B 39a 1 400
92 1000 K / 24.10.1942 - Db - č. 004889 - SPECIMEN B 39a 0 300
93 1000 K / 24.10.1942 - Bc - č. 088029 - SPECIMEN B 39b N 300
94 20 K / 24.1.1944 - 17 G - č. 150925 - SPECIMEN B 40b N/0 260
95 20 K / 24.1.1944 - 37 G - č. 004419 - SPECIMEN B 40b N/0 260
96 20 K / 24.1.1944 - 01 H B 40c 2 200
97 5000 K / 24.2.1944 - 12 A - č. 037561 - SPECIMEN B 41 0 800
98 50 K / 25.9.1944 - 07 A - č. 053442 - SPECIMEN B 42 N/0 300
99 50 K / 25.9.1944 - 27 A - č. 087691 - na A drobné černé skvrny B 42 1 600

S L O V E N S K O  -  1 9 3 9 - 1 9 4 5 

100 500 Ks / 1929 / 1939 - E - přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT - 2x SPECIMEN B 44 3 500
101 10 Ks / 15.9.1939 - Ef 9 - č. 415862 - SPECIMEN dole - drobně zvlněná B 46a N/0 600
102 10 Ks / 15.9.1939 - Ef 9 - č. 415863 - SPECIMEN dole - drobně zvlněná B 46a N/0 600
103 10 Ks / 15.9.1939 - Ef 9 - č. 415864 - SPECIMEN dole - drobně zvlněná B 46a N/0 600
104 10 Ks / 15.9.1939 - Lk 71 - č. 190166 - SPECIMEN dole B 46b 0 500

105
20 Ks / 15.9.1939 - Gh 14 - SPECIMEN dole - několikrát drobně 
natržená, ušpiněná

B 47b 3- 600

106 20 Ks / 15.9.1939 - Kl 22 - 4x perforační otvor B 47 b 4+ 600
107 20 Ks / 15.9.1939 - St 36 - č. 100086 - SPECIMEN dole B 47 b 3- 600
108 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd. - B 14 - č. 407813 - SPECIMEN nahoře B 48b N 400
109 100 Ks / 7.10.1940 - I. vyd - F 10 - č. 363166 - SPECIMEN dole B 48b 0 300
110 100 Ks / 7.10.1940 - II. vyd - C 6 - č. 543974 - SPECIMEN dole B 49a N 300
111 50 Ks / 15.10.1940 - Fn - č. 293126 - SPECIMEN dole B 50 N 400
112 50 Ks / 15.10.1940 - Ik - č. 196705 - SPECIMEN nahoře - lehce zvlněná B 50 N/0 400

113
1000 Ks / 25.11.1940 - 1 K 6 - č. 005512 - 2x SPECIMEN - při tomto 
druhu perforace by měla být bankovka nejlépe ve stavu 1, tato 
bankovka je však přehnutá jen lehce za třetinu bankovky

B 51 0 500

114 1000 Ks / 25.11.1940 - 4A2 - č. 000453 B 51 1+ 1800
115 1000 Ks / 25.11.1940 - 5R3 - č. 447410 - 1x SPECIMEN B 51 N 600
116 500 Ks / 12.7.1941 - 4Ah - 2x SPECIMEN B 52 2/3 100
117 500 Ks / 12.7.1941 - 6De - č. 044210 - 1x SPECIMEN B 52 N 600
118 20 Ks / 11.9.1942 - Zr 33 - č. 025731 - SPECIMEN dole B 53b N 400
119 20 Ks / 11.9.1942 - Zr 33 - č. 305659 - SPECIMEN nahoře B 53b N 400
120 10 Ks / 20.7.1943 - Iď 24 - č. 241576 - SPECIMEN nahoře B 54b N/0 400
121 10 Ks / 20.7.1943 - Gf 26 - č. 180478 - SPECIMEN dole B 54b 0 300
122 5 Ks / b.l. (1945) - A 049 - poslední série - SPECIMEN dole B 55a N/0 600

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 4 4 - 1 9 4 5 

123 1 K / 1944 - AB - č. 804744 - SPECIMEN nahoře B 56a 0 40
124 1 K / 1944 - CX B 56 1- 20
125 1 K / 1944 - EP - č. 675755 - SPECIMEN nahoře B 56a N/0 40
126 1 K / 1944 - EP - č. 938340 - SPECIMEN dole B 56a N 60
127 5 K / 1944 - AA - č. 668369 - SPECIMEN dole - drobně zvlněná B 57a N 80

128
5 K / 1944 - EP - č. 423449 - SPECIMEN nahoře - na A i R nepotištěný
svislý proužek u pravého okraje - na R stopy po lepu

B 57a N/0 50

129 5 K / 1944 - HT - č. 716263 - SPECIMEN dole B 57a N/0 50
130 5 K / 1944 - MC - č. 766123 - SPECIMEN nahoře B 57a 0 50
131 20 K / 1944 - EO - č. 771921 - SPECIMEN nahoře B 58a1 0 60
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132 20 K / 1944 - HB B 58b 1 150
133 20 K / 1944 - HK - SPECIMEN dole B 58b 1 70
134 100 K / 1944 - AA - č. 436705 - SPECIMEN nahoře B 59a1 0 100
135 100 K / 1944 - MA B 59a1 2 400
136 100 K / 1944 - MY - č. 140822 - SPECIMEN nahoře B 59a1 1 50
137 100 K / 1944 - OE - varianta "Táto" - SPECIMEN dole B 59a2 1 200
138 500 K / 1944 - AB - 2x SPECIMEN B 60 1 240
139 500 K / 1944 - AO B 60 3 2000
140 500 K / 1944 - AY - č. 356878 - 1x SPECIMEN B 60 0 240
141 500 K / 1944 - XB - poslední série - 2x SPECIMEN B 60 1+ 200
142 1000 K / 1944 - AA - č. 537829 - 1x SPECIMEN B 61 0 300
143 1000 K / 1944 - AA - 2x SPECIMEN - na R dvě stopy po lepu B 61 1 200
144 100 Ks / 7.10.1940 - kolek - I. vyd. - N 2 - č. 343825 - SPECIMEN dole B 62a 0 300
145 100 Ks / 7.10.1940 - kolek - I. vyd. - A 15 - č. 266865 - SPECIMEN dole B 62b N 400

146
100 Ks / 7.10.1940 - kolek - II. vyd. - G 1 - č. 049433 - SPECIMEN dole - 
na R stopy po lepu

B 63a 0 300

147 500 Ks / 12.7.1941 - kolek - 4Gb - č. 019566 - 1x SPECIMEN B 64 N 600
148 500 Ks / 12.7.1941 - kolek - 5Bg - 2x SPECIMEN B 64 1 300
149 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4A2 - 2x SPECIMEN B 65 1 400
150 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 4L3 - 2x SPECIMEN B 65 1- 400
151 1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 5Á5 - 2x SPECIMEN B 65 1 400

152
1000 Ks / 25.11.1940 - kolek - 5R3 - č. 489455 - 1x SPECIMEN - na A 
posunutý tisk - lehce zvlněná

B 65 N 600

153 100 K / 1944 - kolek - CY - č. 034062 - SPECIMEN dole B 66a1 1 180
154 100 K / 1944 - kolek - MT B 66a1 3 200
155 100 K / 1944 - kolek - OC - č. 394730 - "Táto" - SPECIMEN nahoře B 66a2 N/0 500
156 100 K / 1944 - kolek - HT - č. 291777 - SPECIMEN dole B 66b 1+ 200
157 500 K / 1944 - kolek - AH B 67 3 2000
158 500 K / 1944 - kolek - AO - 2x SPECIMEN B 67 1+ 300
159 500 K / 1944 - kolek - AY - č. 183297 - 1x SPECIMEN B 67 N/0 360
160 1000 K / 1944 - kolek - AA - 2x SPECIMEN B 68 1- 200
161 1000 K / 1944 - kolek - AA - 2x SPECIMEN B 68 1 200
162 1000 K / 1944 - kolek - CK - 2x SPECIMEN B 68 1- 200

163
1000 K / 1944 - kolek - TA - č. 086021 - 1x SPECIMEN - 2 větší skvrny, 
jinak by byla bankovka ve stavu N

B 68 0 240

164 2000 K / 1945 - 4 Go - SPECIMEN dole B 69a 1+ 500
165 2000 K / 1945 - 22 Ťí - č. 029106 - SPECIMEN nahoře B 69b N 1800

Č E S K O S L O V E N S K O   -  "L O N D Ý N S K Á   E M I S E"  - 1 9 4 5

166 5 Kčs / b.l. (1945) - T/V - č. 640575 B 70 0 60
167 10 Kčs / b.l. (1945) - V/B - č. 586845 B 71 0 80
168 10 Kčs / b.l. (1945) - Y/L - č. 836996 B 71 0 80
169 10 Kčs / b.l. (1945) - Y/R - č. 729974 B 71 0 60
170 20 Kčs / b.l. (1945) - KF - č. 953833 B 72 N 300
171 20 Kčs / b.l. (1945) - KV - ušpiněná B 72 3 70
172 20 Kčs / b.l. (1945) - LN - č. 534584 B 72 0 200
173 20 Kčs / b.l. (1945) - NJ B 72 1- 60
174 100 Kčs / b.l. (1945) - JS - č. 780305 B 74 0 500

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 4 5  -  1 9 5 0

175 100 Kčs / 16.5.1945 - C 27 B 77b1 2 100
176 1000 Kčs / 16.5.1945 - 23 B B 78b 3 100
177 5 Kčs / 25.1.1949 - A 56 B 82b 1 40
178 5 Kčs / 25.1.1949 - A 74 B 82b 1 40
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179 5 Kčs / 25.1.1949 - A 89; A 161 2 ks B 82b, c 3, 0 80

180
5 Kčs / 25.1.1949 - A 161 - č. 835953, 835954 - na A barva více do 
růžova

2 ks B 82c 0 160

181 5 Kčs / 25.1.1949 - A 169 - č. 304045 B 82c 0 80
182 5 Kčs / 25.1.1949 - různé série - celkem 10 kusů 10 ks B 82a - c 1- - 3- 120
183 20 Kčs / 1.5.1949 - A 05; B 10; 10 Kčs / 4.4.1950 - Pc 3 ks B 83a, b, 84b 2- - 3- 70
184 20 Kčs / 1.5.1949 - A 08 B 83a 1 100
185 20 Kčs / 1.5.1949 - A 12 - č. 198648 - pf. 3md-s B 83a 0 200
186 20 Kčs / 1.5.1949 - B 05 B 83b 1 100
187 20 Kčs / 1.5.1949 - B 14 B 83b 1- 50
188 20 Kčs / 1.5.1949 - B 20 - č. 111805 B 83b 0 400
189 10 Kčs / 4.4.1950 - B - č. 551020 B 84a 0 150
190 10 Kčs / 4.4.1950 - Da - č. 764086 B 84b 0 110
191 10 Kčs / 4.4.1950 - Eg - č. 001799 B 84b 0 100
192 10 Kčs / 4.4.1950 - La - č. 078121 - pf. 3md-s B 84b 0 50
193 10 Kčs / 4.4.1950 - Nc - č. 103943 - pf. 3md-s B 84b 0 50
194 10 Kčs / 4.4.1950 - Pc B 84b 1- 30
195 10 Kčs / 4.4.1950 - Zd - č. 082844 - pf. 3md-s B 84b N/0 70

Č E S K O S L O V E N S K O   -  1 9 5 3

196 1 Kčs / 1953 - CH - č. 009502 B 86a1 0 500
197 3 Kčs / 1953 - ZB - č. 305147 B 84a2 N 140
198 3 Kčs / 1953 - ZB - č. 205896 - pf. 3md B 84a2 0 80
199 5 Kčs / 1953 - první série HA - č. 224781 - pf. 3md B 88b N 80
200 10 Kčs / 1953 - CP - č. 315505, 315506 2 ks B 89a1 0 140
201 10 Kčs / 1953 - CP - č. 315508 B 89a1 0 70
202 10 Kčs / 1953 - KN - č. 001864 - pf. 3md B 88b N 70
203 25 Kčs / 1953 - BE - není přehnutá, ale výrazněji "pomačkaná" B 90a1 0 80
204 25 Kčs / 1953 - BB - č. 855929 B 90a1 N 140
205 25 Kčs / 1953 - HV - č. 055201 - 3md-o B 90b 0 90
206 25 Kčs / 1953 - NA - č. 056540 B 90b N 140
207 25 Kčs / 1953 - NE - č. 055174 B 90b N 130
208 50 Kčs / 1953 - BA - č. 734371 - pf. 3md B 91a1 N 120
209 50 Kčs / 1953 - první série HA - č. 039695 B 91b N 140
210 50 Kčs / 1953 - MK - č. 161020 - pf. 3md B 91b N 130
211 100 Kčs / 1953 - CK - č. 225058 - pf. 3md B 92a1 N 130
212 100 Kčs / 1953 - CP - č. 280947 B 92a1 0 130
213 100 Kčs / 1953 - CP - č. 280948, 280949 2 ks B 92a1 0 240
214 100 Kčs / 1953 - ZB - č. 022564 B 92a2 N/0 900

Č E S K O S L O V E N S K O  -  1 9 5 8  - 1 9 9 2

215 10 Kčs / 1960 - L 84 B 94b 1 130
216 10 Kčs / 1960 - M 25 - č. 279675 B 94b N/0 700
217 10 Kčs / 1960 - S 59 - č.858254 B 94c N 600
218 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017231 B 94c 0 400
219 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017239 B 94c 0 400
220 10 Kčs / 1960 - E 35 - č. 017244 B 94c 0 400
221 3 Kčs / 1961 - UT; 5 Kčs / 1961 - RK 2 ks B 95, 96 1, 2- 40
222 5 Kčs / 1961 - BE - č. 154662 B 96 N 60
223 100 Kčs / 1961 - C 77 - ušpiněná B 98a1 3 200
224 100 Kčs / 1961 - R 17 - č. 249849 B 98b3 N/0 1700
225 100 Kčs / 1961 - R 75 - č. 845919 B 98c 0 1100
226 100 Kčs / 1961 - P 22 - č. 483058 B 98c N/0 300
227 100 Kčs / 1961 - X 43 - č. 249076 B 98Aa N/0 300

10



228 100 Kčs / 1961 - X 54 - drobně natržená B 98Aa 3- 40
229 100 Kčs / 1961 - X 88 - č. 271582 B 98Aa N 600
230 50 Kčs / 1964 - N 14 - č. 127235 B 99b2 N 600
231 50 Kčs / 1964 - J 14 B 99c 1- 120
232 20 Kčs / 1970  - L 29 - č. 294647 B 100 0 120
233 20 Kčs / 1970  - L 29 - č. 294648 B 100 0 120
234 20 Kčs / 1970  - L 29 - č. 294649 B 100 0 120
235 500 Kčs / 1973 - Z 17 B 101 3 140
236 500 Kčs / 1973 - U 06 B 101 3 160
237 500 Kčs / 1973 - U 33 B 101 3 160
238 500 Kčs / 1973 - U 63 - č. 376359 B 101 0 500
239 1000 Kčs / 1985 - C 04 - č. 517018 B 102 0 900
240 1000 Kčs / 1985 - C 32 - č. 898665 B 102 N 1000
241 10 Kčs / 1986 - V 05 - č. 121331 B 103 N/0 80
242 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805369 B 103 N/0 80
243 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805373 B 103 N/0 80
244 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805384 B 103 0 70
245 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805385 B 103 0 70
246 10 Kčs / 1986 - P 41 - č. 805463 B 103 0 70
247 10 Kčs / 1986 - J 22 - č. 802980 B 103 N/0 90
248 10 Kčs / 1986 - J 48 - č. 044799 - vzácnější vysoká série B 103 0 500
249 50 Kčs / 1987 - F 09 B 104a 3 50
250 50 Kčs / 1987 - F 61 - č. 991830 B 104a N 140
251 20 Kčs / 1988 - E 11 - č. 109560 B 105 N/0 110
252 20 Kčs / 1988 - E 11 - č. 109561 B 105 0 100
253 20 Kčs / 1988 - E 11 - č. 109580 B 105 N 130
254 20 Kčs / 1988 - E 70 B 105 1+ 50
255 100 Kčs / 1989 - A 13 B 106 2 50
256 100 Kčs / 1989 - A 27 - č. 435625 B 106 0 150
257 100 Kčs / 1989 - A 28 - č. 234306 - poslední nízká série B 106 N/0 400

O D B Ě R N Í   P O U K A Z Y 

258 TUZEX - 0,50 Kčs / II/1989 1- 30
259 TUZEX - 1 Kčs / 1969/VII 1- 30
260 TUZEX - 1 Kčs / II/1987 0 140
261 TUZEX - 1 Kčs / IV/1987 0 140
262 TUZEX - 5 Kčs / II/1985 1- 50

N E V Y D A N Á   P L A T I D L A 

263 5000 K / 6.7.1920 - přetisk 25.10.1943 - B - č. 715255 - SPECIMEN B N 3 N/0 1200
264 5000 Ks / 18.12.1944 - 1Ha - 2x SPECIMEN B N 5 1+ 300
265 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 0 200
266 1 Kčs / b.l. (1946) B N 8 0 200

Č E S K Á   R E P U B L I K A  -  1 9 9 3  -  2 0 2 4

267 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - G 65 B CZ 1Ab1 3 40
268 100 Kč / Kčs / 1961 - kolek - M 13 B CZ 1Ab2 2 70
269 50 Kč / 1993 - A 03 B CZ 4 2- 50
270 50 Kč / 1993 - A 40 - č. 004865 - lehce zažloutlá; A 41 2 ks B CZ 4 N/0, 3 200
271 20 Kč / 1994 - A 20; A 60; A 70; B 13; B 20; B 60; 50 Kč /1997 - E 41 7 ks B CZ 10a, b, 17 2 - 4 100
272 20 Kč/ 1994 - A 29; A 35 2 ks B CZ 10a 1-, 0 100
273 20 Kč / 1994 - A 46 - č. 469438 B CZ 10a N 130
274 20 Kč/ 1994 - A 55 - č. 818801 B CZ 10a 0 90
275 20 Kč / 1994 - A 62 - č. 161975 B CZ 10a 0 90
276 20 Kč / 1994 - A 62 - č. 161976 B CZ 10a 0 90
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277 20 Kč / 1994 - A 62 - č. 161977 B CZ 10a 0 90
278 20 Kč / 1994 - A 68 - č. 937253 B CZ 10a 0 90
279 20 Kč/ 1994 - B 41 - č. 053818 B CZ 10b 0 90
280 20 Kč/ 1994 - B 43; B 61 2 ks B CZ 10b 0, 3 100
281 20 Kč / 1994 - B 49 - č. 077181 B CZ 10b N 130
282 50 Kč / 1994 - B 09 - č. 096471 B CZ 11 0 200
751 1000 Kč / 1996 - C 83 - č. 989336 B CZ 15 N/0 1400
752 1000 Kč / 1996 - C 83 - č. 989337 B CZ 15 N/0 1400
753 1000 Kč / 1996 - D 25 - č. 149288 B CZ 15 N/0 1200
754 1000 Kč / 1996 - D 25 - č. 149289 B CZ 15 N/0 1200
283 50 Kč / 1997 - C 14 - č. 737035 B CZ 17 0 80
284 50 Kč / 1997 - D 13 - č. 202401 B CZ 17 0 80
285 50 Kč / 1997 - E 01 - č. 287737 B CZ 17 N 200
286 2000 Kč / 1999 - B 44 - č. 248576 B CZ 21 N 3000
287 2000 Kč / 2007 - F 01 - č. 816612 B CZ 23 N 2200
288 2000 Kč / 2007 - F 01 - č. 816613 B CZ 23 N 2200
289 500 Kč / 2009 - I 24 - č. 001743 B CZ 25 2/3 800
290 500 Kč / 2009 - R 56 - poslední dosud vydaná série - č. 003263 B CZ 25 N 800
291 1000 Kč / 2008 (2023) - M 17 - č. 002073 - Přítisk ČNB B CZ 32 N 2400

K O N V O L U T Y    Č E S K O S L O V E N S K O

292
Konvolut RU + Československo - katalog: 2x BRU 1; B1a; 2x B21b2; 2x 
B22d - vše silný oběh

7 ks 3 - 5 70

293
Konvolut Protektorát Čechy a Morava - katalog: 3x B30; 2x B31; 2x B32; 
B34; B40 - vše silnější oběh

9 ks 3 - 4- 120

294
Konvolut Československo 1944 - 1945 - katalog: B56a, 2x 71, 4x B72; 
3x B74 - vše silnější oběh

10 ks 3 - 4- 120

295
Konvolut Československo 1945 - 1950 - katalog: 2x B77a1; B78c1; 3x 
B83a; 5x B84b; B85a - vše silnější oběh

12 ks 3 - 4- 120

296
Konvolut Československo 1953 - 1988 - katalog: B86b; B91b; B92b; 
B94c; B95; B96; B103; B105 - vše silnější oběh

8 ks 2 - 4- 80

297 Konvolut Československých bankovek - převážně silně oběhové kvality 37 ks 3 - 4- 380

S L O V E N S K Á   R E P U B L I K A   O D   R O K U   1 9 9 3

298 20 Sk / Kč / 1988 - kolek - H 57 - vzácná vysoká série B SK 1 3 1300
299 20 Sk / 1.9.1993 - B B SK 7a N/0 180
300 20 Sk / 1.9.1993 - B B SK 7a N 220
301 20 Sk / 31.8.2001 - J B SK 20 N 80
302 SK - 50 Sk / 1.7.1999 - C B SK 24 3 50
303 SK - 20 Sk / 31.8.2001 - J B SK 28 3 30
304 100 Sk / 10.10.2001 - L B SK 29 0 320
305 100 Sk / 10.10.2001 - U B SK 29 N 400

N O U Z O V K Y   N A   Ú Z E M Í   Č S  -  V Š E C H N A   O B D O B Í

306 Theresienstadt (Terezín) - 2 Heller / 1917 DH 311/2/1a N 200
307 Theresienstadt (Terezín) - 1 Krone / 1917 DH 311/2/5a N 240

308
Theresienstadt (Terezín) - koncentrační tábor - 1.1.1943 - 1 K - A008; 2 
K - A002; 5 K - A006; 10 K - A009; 20 K - L; 50 K - A; 100 K - A

7 ks DH 311/4/1-7 0 2 400

309
Theresienstadt (Terezín) - koncentrační tábor - 1.1.1943 - 1 K - stav 1; 2 
K - stav 0; 5 K - stav 1+; 10 K - stav 0; 20 K - stav 0; 50 K - série B - č. 
001001 - stav 0; 100 K - stav N/0

7 ks DH 311/4/1-7 N/0 - 1 1800

310 Reichenberg (Liberec) - 20 RM / 1945 - AH DH 173/6/5a 0 60
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E V R O P A

Belgie
311 5 Francs / 30.12.1919 P 75b 3 100

Bulharsko
312 10 Leva / 1974 P 96b N 60
313 2 Leva / 2005 P 115b 0 20

Francie
314 1000 Francs / 1954 P 134a 3 800
315 Francie - 1000 Francs / 1977 P 149c 2- 440
316 100 Francs / 1986 P 154b 3 100

Itálie
317 5; 10; 50 Centesimi / 2.1.1918  3 ks P M1, 2, 3 0 - 2- 30
318 5; 10 Centesimi; 1 Lira / 02.01.1918 3 ks P M1, 2, 4 1 - 4 20

Jugoslávie

319
½ Dinara / 01.02.1919; 2 Krune / Kroni / 10.02.1919 (1919) - přetisk 
"KPУHE"

2 ks P 11, 14a 2 30

320
Dobový padělek 100 Dinara / 01.12.1929 - 4x razítko "лажан" (padělek) 
v rozích a jednou razítko s datem 12.XI.1937 - nepřeložená bankovka, u 
spodního okraje mírně ohořelá, cca 0,5 cm

P 27 1 100

Maďarsko

321
1 K; 2 K; 20 K; 100 K / 01.01.1920; 100 Pengö / 01.07.1930; 50 Pengö / 
02.10.1932

6 ks
P 57, 58, 61, 63, 
98, 99

3 - 3- 20

322 50 Korona / 01.01.1920; 20 Pengő / 1944; 100 Forint / 28.10.1975 3 ks P 62, M6, 171e 3 - 4- 20
323 100 Pengö / 1.7.1930 - E 150 B H 10a N 90
324 100 Pengö / 1.7.1930 - E 898 B H 10a 2 30
325 10 Pengö / 22.12.1936 - B 006 B H 6a N/0 80
326 1000 Pengö / 24.2.1943 - F 087 B H 12 N 300
327 100 Forint / 1962 - B 046 P 171c 3 60
328 20 Forint / 28.10.1975; 50 Forint / 30.06.1969 2 ks P 169f; 170b N, 1- 160
329 50 Forint / 28.10.1975 - D 048 P 170c 3 110
330 100 Forint / 28.10.1975 P 171e N 80

Německo

331
100 Mk / 07.02.1908; 20 Mk / 19.02.1914; 2x 50 Mk / 05.08.1914; 1 Mk / 
12.08.1914; 5 Mk / 01.08.1917; 2x 20 Mk / 20.02.1918; 1 Mk / 
01.03.1920; 2x 50 Mk / 24.06.1919; 4x 100 / 01.11.1920

15 ks
P 33a, 46b, 49b, 
51, 56b, 57, 58, 
66, 69b

3 - 4- 70

332 20 Mk / 21.04.1910 - číslovač 7 míst; 3x 100 Mk / 04.08.1922 4 ks P 40b; 75 3 - 3- 20
333 1000 Mk / 1910 - číslovač 7 míst 3 ks P 44b, 45b 2 - 2- 40
334 1 M / 1914; 1 M / 1920 2 ks P 51, P 58 0 50
335 20 Mk / 05.08.1914 - 7 místný číslovač P 48b 2- 70
336 2x 20 Mk / 04.11.1915; 10 Mk / 06.02.1920 3 ks P 63, 67a 3 20
337 5 Mk / 01.08.1917; 1 Mk / 01.03.1920 2 ks P 56a, 58 2-, 0 20

338
Konvolut - 1918 - 1923 - katalog Pick 57; 2x 66; 76c; 105; 109; 114; 
123a; 126

9 ks 2 - 3- 50

339
2x - 500 Mk / 07.07.1922; 5x - 50.000 Mk / 19.11.1922; 100.000 Mk / 
01.02.1923 - celkem 8 kusů

8 ks P 74, 79, 80, 83 2 - 4 40

340
1000 Mk / 15.09.1922 - různá sériová písmena, různé barvy papíru, 
různé vodoznaky, některé perforované dvěma otvory - celkem 21 kusů

21 ks P 76 3 - 4 150

341
1000 Mk / 15.09.1922 - různé číslovače, různé vodoznaky, obě barvy 
papíru - celkem 52 kusů

52 ks P 76 1- - 4 260

342 5000 Mk / 02.12.1922 - různé série a vodoznaky - celkem 18 kusů 18 ks P 81 2 - 4 80
343 100.000 Mk / 01.02.1923 P 83a 1 50
344 8x - 20.000 Mk / 20.02.1923 8 ks P 85a-d 3 - 4 30
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345
20.000 Mk / 20.02.1923; 20 milionů Mk / 25.07.1923; 10 milionů Mk / 
22.08.1923; 2x 200 miliard Mk / 15.10.1923; 50 Reichspfennig / ND 
(1942)

6 ks
P 85c, 97b, 
106c, 121a, M 35

3 - 4- 40

346
2.000.000 Mk / 23.07.1923; 1.000.000.000 Mk - přetisk na 1000 Mk / 
1922

2 ks P 89a, 113a 0, 2 100

347 1.000.000 Mk / 25.07.1923 P 93 2- 40
348 100 milionů Mk / 22.08.1923 - 22v - hnědý číslovač - zahnědlá P 107b 1 30
349 10 RM / 22.1.1929; 20 RM / 22.1.1929; 50 RM / 30.3.1933 3 ks B D 2d, 3b, 6a 1+ - 3- 60
350 10 RM / 22.1.1929 - A - podtisk F B D 2b 1+ 60
351 10 RM / 22.1.1929 - T - podtisk F B D 2b 1 50

352
10 RM / 22.1.1929 - C - bez podtiskového písmena - válečné vydání - 
lehká zateklina, bez ohybu

B D 2d 0 80

353
10 RM / 22.1.1929 - všechny typy mírových a válečné vydání - celkem 9 
kusů

9 ks B D 2a-d 1- - 3 90

354 20 RM / 22.1.1929 - A - podtisk B B D 3b 1 50

355
20 RM / 22.1.1929 - všechny typy mírových a válečné vydání - celkem 8 
kusů

8 ks B D 3a-d 2+ - 3 80

356
50 RM / 30.3.1933 - všechny typy mírových a válečné vydání - celkem 
12 kusů

12 ks B D 6a-e 2 - 3 180

357 100 RM / 24.6.1935 - G - podtisk A B D 8a 1+ 80
358 100 RM / 24.6.1935 - všechny typy mírových vydání - celkem 4 kusy 4 ks B D 8a-c 2- - 3 80

359
5x 1 Rtm / 30.1.1937; 2x Rtm / 30.1.1937; 2x 5 Rm / 1.8.1942; 3x 20 
Rm / 22.1.1929

12 ks B D 11, 12, 1, 3 3 - 4 40

360 2 Reichsmark / ND (1940-1945) P R137 0 50
361 5 Reichsmark / ND (1940-1945) - číslovač 7 místný - drobná skvrnka P R138a 0 50
362 Válečné - 1 Rpf; 5 Rpf / ND (1942) - několikrát drobně natržená 2 ks P M32, 33 2, 3- 30
363 Válečné - 5 Rpf / ND (1942) - několikrát drobně natržená, prodřená P M33 3- 20

364
Allierte - 20 M / 1944; 100 M / 1944 - obě SSSR, číslo 8 míst s 
pomlčkou

B AM 5d, 7d 3 40

365 Konvolut bankovek Německa - převážně silně oběhové kvality 26 ks 2- - 4 60
Německo - nouzovky

366 Helgoland - 20 Pf, 20 Pf, 25 Pf, 50 Pf, 50 Pf, 1 M - vzácné 6 ks N - 1 500

367
5 Mk / 1918 - Leipzig; 5 Mk / 1918 - Plauen; 100 Mk / 1923 - Annaberg; 
200.000 Mk 1923 - Chemnitz; 500.000 Mk / 1923 - Annaberg

5 ks 1- - 3- 30

368 Hirschberg in Schlesien - 10 Pfennig / 31.03.1920 - tvrdý papír 0 10
Německo po roce 1945

369 NDR - 10 Mk / 1971 P 28b 1 30
Polsko

370
100 Złotych / 1982; 200 Zł / 1988; 500 Zł / 1982; 1000 Zł / 1982 ; 10.000 
Zł / 1988

5 ks
P 143d; 144c; 
145d; 146c; 151b

1-, 4x N 100

371 100 Złotych / 01.12.1988 P 143e; P 51 0, 1 40
Nizozemí

372 25 Gulden / 10.02.1971 P 92b N/0 400
373 50 Gulden / 04.01.1982 P 96 1- 440

Rakousko

374
1000 K / 2.1.1902 (1919) - 1264 - přetisk "DÖ" vodorovně - několikrát 
drobně natržená, jednou přehnutá

P 57a 2- 50

375
1000 K / 2.1.1902 (1919) - 1774 - přetisk "DÖ" svisle - několikrát drobně 
natržená, prodřená

P 59 3- 30

376
1000 K / 2.1.1902 (1919) - II. vydání - 2929 - přetisk "DÖ" vodorovně - 
jednou drobně natržená

P 61 1/2 80

377
3x - 1 K / 1916; 2x 2 K / 1917; 20 K / 1913 - všechny přetisk "DÖ"; 3x 
100 K / 1922; 3x 1000 K / 1922

11 ks
P 49, 50, 53a, 
77, 78

3 - 4- 20
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378 100 K / 2.1.1912 (1919) - přetisk "DÖ" - drobně natržená P 56 3- 30
379 100 K / 1912 - přetisk "DÖ" - dvakrát natržená, celkem cca 2 cm P 56 4 20
380 10 Kronen / 02.01.1915 (1919) - přetisk "DÖ"; Alliierte - 2 Schilling 2 ks P 51, M104b 1, 2 20
381 1000 K / 2.11.1918 (1919) - 1286 - přetisk "DÖ" vodorovně P 65 3 50

382
Konvolut bankovek Rakouska s přetiskem "DÖ" - převážně silně 
oběhové kvality

20 ks 3 - 4- 50

383
Konvolut bankovek Rakouska z roku 1922 - převážně silně oběhové 
kvality

23 ks 3 - 4- 50

384 1 Reichsmark / ND (1945) P 113b 1 100
385 20 Schilling / 29.05.1945 P 116 0 100
386 20 Schilling / 02.07.1956 P 136a 3 10
387 1000 Schilling / 01.07.1966 P 147a 2- 1300
388 100 Schilling / 02.01.1969 - 2. vydání P 146a 3 140

Rakousko nouzovky - všechna období
389 Wien - 50 Heller / 1919; 10; 2x 20 Heller/ 1920 4 ks 3 - 4 20

Rumunsko

390
2x 25 Bani / ND (1917) - německá okupace; tramvajenky Bukurešť - 2x 
5 Bani; 2x 10 Bani / bez data

6 ks P M1 4 30

391 1 Leu / ND (1917) - Německá okupace P M3 3 30
392 2000 Lei / 18.11.1941 - L.0254 P 53a, Ku 288 N 240
393 1000 Lei / 10.09.1941 - E.0347 P 52a, Ku 283 N 180
394 5 Lei / 1966 - E.0035 - úzké sériové písmeno P 93a, Ku 380a N 60
395 10 Lei / 1966 - B.0310 - široké sériové písmeno P 94a, Ku 381b N 80
396 100 Lei / 1966 - G.0172 - široké sériové písmeno P 97a, Ku 384b N 120

Rusko
397 1 Rb / 1898 (1898-1917) - ΓЯ chybotisk - podpisy Shipov & Chikhirzhin P 1d 3 300
398 1 Rb / 1898 P 5a 3 30

399
3 Rb / 1905 (1905-1917); 5 Rb / 1909 (1909-1917); 8x 10 Rb / 1909 
(1909-1917); 1 Rb / 1898 (1915-1918); 10 Rb / 1961

12 ks
P 9c, 10b, 11c, 
15, 233a

0 - 4 50

400
2x 10 Rb / 1909 (1909-1917) - CД - č. 959465, 959467 - obě podpisy 
Shipov & Bylinskiy

2 ks P 11c 0 40

401 25 Rb / 1909 (1912-1917) - podpisy Shipov a Bubyakin - zvlněná P 12b 0 50
402 50 Kopějek / ND (1915) P 31a 0 30

403
Konvolut - 250 Rb / 1917; 20, 40 Rb / ND (04.09.1917) - tzv. "Kerenskiy 
Ruble"; 100; 250; 1000 Rb / 1918; 5 Rb / 1934; 3x 5 Rb / 1938

10 ks
P 36, 38, 39, 92, 
93, 95, 212a, 
215a

1- - 4 50

404 Jižní Rusko - 500 Rb / 1920 P S434 1 50
405 Východni Sibiř - 25 Rb / 1920 P S1248 3 50
406 Východni Sibiř - 50 Kopějek / ND (1919) P S1244 N/0 30
407 Východni Sibiř - 1 Rb / 1920 P S1245 1- 20
408 Sibiř a Ural - 5 Rb / 1918 P S817 2 20
409 Sibiř a Ural - 50 Kopějek / ND (1918) P S828 N 30
410 Sibiř a Ural - 3 Rb / 1919 P S827 1- 30

Švýcarsko
411 20 Franken / 30.06.1967 P 46o 3 170

Ukrajina
412 1000 Karbovantsiv / ND (1918-1920) - AH P 35a(1) N/0 400
413 2000 Hriven / 1918 - několikrát natržená, prodřená P 25 3/4 200

414
2x 1 Hrivnya / 2006; 3x 1 Hrivnya / 2011; 2 Hrivni / 2013; 10 Hriven / 
2015

7 ks
P 116Aa, 116Ab, 
117d, 119Ad

2 - 3 20

A S I E

Čína
415 Rusko-asijská banka - 1 Rb / ND (1917) P S474a 2 50
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416 Provincie Kwangsi - 5 Dollars / 1929 P S2340r 3- 80
417 5 Customs Gold Units / 1930; 1 Jiao / 1962 P 326d, 877d 2 50
418 500 Yuan / 1943 - Japonské loutkové banky P J028b 3 200
419 1 Silver Dollar / 1949 P 441 1 280
420 10 ks drobných bankovek / 1975, 1978 10 ks N - 0 50
421 100 Yuan / 1990 - UA P 889b 2 40

Írán
422 100 Rials / ND (1974-1979) P 102a 0 100

Izrael
423 10 New Sheqalim / 1987 P 53b 3 80

Kuvajt
424 1 Dinar / L. 1968 (1980-1991) P 13d N 150

SAE
425 5 Dirhams / 2013; 10 Dirhams / 2015; 100 Dirhams / 2014 3 ks P 26b, 27d, 30f 3 500

A F R I K A

Alžírsko
426 5 Francs / 16.11.1942 P 91 1- 30
427 50 Centimes / 1944 P 97a 1 30
428 1 Franc / 1944 P 98a 1 40
429 2 Francs / 1944 P 99a 1 50

A M E R I K A

Kanada
430 20 Dollars / 2005 P 103b 0 550

Surinam
431 100 Gulden / 1985 P 128b 0 100

USA
432 Vojenské - 10 Dollars / ND (1965) P M63 3 40

A U S T R Á L I E   A   O C E Á N I E 

Austrálie
433 1 Dollar / 1983 P 42d 3 90

Nová Kaledonie
434 100 Francs / ND (1969) P 59 1- 1200

Tahiti
435 100 Francs / ND (1971 & 1973) - N.2 P 24 3 60

K O N V O L U T Y   S E S T A V E N É   Z   V Í C E   S T Á T Ů

436

Konvolut svět - Čína - 2x 1 Yuan / 1999; 5 Yuan / 2005; Chorvatsko - 20 
Kuna / 2001; Kambodža - 2x 100 Riels / 2001; Peru - 10 Intis / 1987; 
Polsko - 10 Zlotých / 2012; Rumunsko - 5 Lei / 2005; Ukrajina - 1 Hrivna 
/ 2011; Vietnam - 1000 Dong / 1988; 2000 Dong / 1988

12 ks 1- - 3- 200

437
Bělorusko - 100; 500 Rubl / 2000; Německo - 100 Mk / 1920; 1000 Mk / 
1922 - přetisk 1 Miliarda Mark; 50 Milionů Mk / 1923; Rakousko 1 K / 
02.01.1922

6 ks
P 26b, 27; P 69b, 
98a, 113; P 73

1 - 3- 40

438
Maďarsko - 10 Pengö / 1936 - s. B161; 10.000 Pengö / 1945 kolkovaná; 
100.000 Pengö / 1945; Německo - 1 Mark / 12.8.1914; Rusko - 50 
kopějek / b.l. (1915)

5 ks
P 100, 119b, 
121a; P 52; P 31

3 - 3/4 50

439
Německo NDR - 5 Mk / 1964; Polsko - 20 Złotych / 1944 - 
"OBOWIAZKOWYM"; 10 Złotych / 1994

2 ks
P 22a; P 112, 
173a

3 - 4 20

Z A J A T E C K É    T Á B O R Y   1.  S V.   V Á L K A  -  E V R O P A

440
Konvolut: BRAUNAU am INN- Kriegsgefangenenlager - 1; 2 Kronen / 
1.10.1915 (R-6.I.a, b); CHEMNITZ - Gefangenen-Lager - 20; 50 Pfennig 
/ ND - obě na A razítko (T-120.25; 30)

5 ks 4 30
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441 CSÓT - Kriegsgefangenenlager - 1 Krone / 1.8.1916 0 50
442 EISENERZ - Kriegsgefangene - 0.10 Heller / ND 1- 30

443

Konvolut: MINDEN - Kriegsgefangenen - 1 Mark / 15.11.1916 - podpis 
Düker, černý tisk na rubu - papír s vodoznakem - několikrát drobně 
natržená (T-546.30); MÜNSTER in WESTFALEN - Gefangenenlager I - 
1 Mark / ND - na A kulaté razítko - několikrát natržená, prodřená 
(T.557.10); STENDAL - Mannschaftsgefangenenlager - 1 Mark / 
1.1.1916 - papír s vodoznakem (T-742.05); ZERBST - 
Mannschaftsgefangenenlager - 10 Pfennig / 1.1.1916 - několikrát 
drobně natržená, zašpiněná (T-902.12) - celkem 9 kusů

4 ks 3 - 3- 20

Š E K Y,   D L U H O P I S Y,   A K C I E,   S M Ě N K Y,   apod.

444
Obligace "Emise veřejného dluhu" v hodnotě 1000 Guldenů, č. 325798 / 
1868 - v němčine

zach 100

445
Loterijní dluhopis "Sdružení červeného kříže v zemích Svaté koruny 
Uherské" - 5 Forint / 1882 - 2 razítka "Československá republika" a 
kolek 20 haléřů - německy, maďarsky

zach 100

446
Prémiový dluhopis "Společnost rakouského červeného kříže" v hodnotě 
10 Guldenů / 1882 - 2 razítka "Československá republika" a kolek 20 
haléřů - německy

zach 100

447
Obligace - Itálie / 1885 - 2x kolek 7 krejcarů, razítka - nekompletní; 
Obligace Srbsko / 1888 - 1x kolek 7 krejcarů; 22 kuponů z dluhopisu 

3 ks zach 20

448
Akcie "společné továrny na cukr v Kouřimi" č. 852 v hodnotě 200 
Zlatých / 1871 - několik razítek "Československá republika"

zach 600

449
Akcie "Reichenberger Baugesellschaft" č. 321 v hodnotě 200 Guldenů / 
1874 - německy - chybí pouze 2 kupony, několik razítek 
"Československá republika"

zach 600

450

Prémiový dluhopis "Maďarská hypoteční banka" v hodnotě 100 Guldenů 
- Budapešť / 1884 - s většinou kuponů - modrá a červená razítka 
"Československá republika" a kolek 2 koruny - francouzsky, maďarsky a 
německy

zach 120

451
Chorvatsko-Slovinský pozemkový dluhopis v hodnotě 100 Zlatých / 
1891

zach 200

452
Akcie "Mährisch - Ostrauer elektricitäts-actien Gesellschaft" č. 305 v 
hodnotě 200 K / 1900 - německy

zach 400

453
Úpis č. 211 "Německý spolek pro Jeseníky a Jizerské hory v 
Reichenbergu" na hodnotu 100 Korun / 1906 - německy, s polovinou 
kuponů

zach 600

454
Akcie "Ringhoffer - Werke A.G." č. 8001 v hodnotě 400 K / 1911 - RU, 
německy, originál podpis Ringhoffer!, razítka

zach 400

455
Akcie "Bulharská obchodní společnost v Ruščuku" č. 5669 - v hodnotě 
100 Frcs / 1912 - kolek

zach 80

456
Akcie "Bulharská obchodní společnost v Ruščuku" č. 5885 - v hodnotě 
100 Frcs / 1912 - kolek

zach 80

457
Půjčka - Rusko - v hodnotě 100 Rublů / 1915 - chybí 7 kuponů - rusky, 
francouzsky

zach 300

458
Prémiový dluhopis "Společnost rakouského červeného kříže" v hodnotě 
20 Kronen / 1916 - razítko "Československá republika" a kolek 20 
haléřů - německy

zach 100

459
Podílní listina "fy J. Lakomý Československá továrna chemická, 
společnost s obm. ručením v Brně" v hodnotě 5000 Kč č. 191 / 1919

zach 500

460
Společnost ČČK - Prémiový dlužní úpis znějící na majitele a jmenovitou 
hodnotu 20 Kč / 1920

zach 10
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461
25 Akcií "Akciové společnosti NUTRA" v hodnotě 12.500 Kč / 1920 - se 
všemi kupony, několik razítek "Československá republika"

zach 200

462
Akcie "Akciové společnosti TCHÉCOVERRE - české obchodní 
společnosti výrobců jabloneckého zboží v Jablonci na Nisou" č. 8349 v 
hodnotě 500 Kč / 1920 - se všemi kupony

zach 150

463
Akcie "Žilinská akciová továrna na umělá hnojiva a chemické produkty" 
v hodnotě 200 Kč č. 12359 / 1920 - chybí 3 kupony

zach 200

464
Akcie "Žilinská akciová továrna na umělá hnojiva a chemické produkty" 
v hodnotě 200 Kč č. 17080 / 1920 - 3 rakouské kolky - chybí 3 kupony

zach 200

465
Prémiový dluhopis s výherním lístkem - Budapešť / 1920 - francouzsky, 
maďarsky a německy - razítko 

zach 80

466
Akcie "Banky Československých legií v Praze" č. 076949 na hodnotu 
200 Kč / 1921

zach 200

467
Akcie "Březinských dolů na hlínu a šamotáren akciové společnosti" č. 
504 v hodnotě 200 Kč / 1921 - razítko "Československá republika"

zach 400

468
Akcie akciové společnosti "Dr. F. Zátka akc. spol., továrny poživatin a 
lučebnin v Karlíně" v hodnotě 200 Kč č. 4337 / 1921

zach 600

469
Akcie "Pražských skláren akciové společnosti" č. 5197 v hodnotě 400 Kč 
/ 1921 - chybí 3 kupony

zach 130

470
Akcie - "Rumunská hvězda - společnost pro ropný průmysl" v hodnotě 
500 Lei / 1921 - s jedním kuponem

zach 100

471
Akcie Brannwein Destialtion, Rechenberg - č. 167 / 1922 - 100 Kč - na 
R razítka "Dividende" s letopočty

zach 300

472
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků s 1 kuponem - 
zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

473
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků se 2 kupony - 
zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

474
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků s 24 kupony - 
zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

475
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků s 5 kupony - 
zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

476
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků s 3 kupony - 
zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

477
3x Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků, celkem s 27 
kupony - zelená - znehodnoceno děrováním

3 ks zach 150

478
Československá státní půjčka z roku 1922 - 100 Liber šterlinků bez 
kuponů - zelená - znehodnoceno děrováním

zach 50

479
Československá státní půjčka 1922 - 100 Liber šterlinků s 8 kupony - 
zlatá - znehodnoceno děrováním

zach 50

480
Československá státní půjčka z roku 1922 - 100 Liber šterlinků s 4mi 
kupony - zlatá - znehodnoceno děrováním

zach 50

481
Československá státní půjčka 1922 - 500 Liber šterlinků s 5 kupony - 
hnědá - znehodnoceno děrováním

zach 80

482
Československá státní půjčka 1922 - 500 Liber šterlinků s 9 kupony - 
červená - znehodnoceno děrováním

zach 80

483
Československá státní půjčka 1922 - 1000 Liber šterlinků s 5 kupony - 
tmavě modrá - znehodnoceno děrováním

zach 120

484
Akcie "Akciová společnost pro zpracování draselných louhů" č. 13504 v 
hodnotě 200 Kč / 1922

zach 400

485
Akcie "Banque des Pays de l´Europe Centrale" / 1922 - s 16 kupony - 
francouzsky

zach 80
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486
Akcie "den Aktiengesellschaft Centralbank der deutschen Sparkassen in 
der Čechoslovakischen Republik" č. 4189 v hodnotě 400 Kč / 1922 - s 5 
kupony, německy

zach 300

487
Účastina v hodnotě 50 Kč "Bratrská jednota knihkupecký a 
nakladatelský spolek účast. Společnost v Bratislavě" č. 1690 / 1922

zach 400

488
Kmenová akcie "Rosická báňská společnost" č. 411 v hodnotě 400 Kč / 
1922

zach 150

489
1 Akcie Československé společnosti pro obchod s východem - 
NOSTRA, obch. Akc. Spol. ve jmenovité hodnotě 250 Kč / 3.března 
1923 - série A

zach 20

490
Akcie "Československé společnosti pro obchod s východem akc. spol. 
NOSTRA" v hodnotě 250 Kč / 1920 - s kompletními kupony

zach 50

491
5 Akcií "Československé společnosti pro obchod s východem akc. spol. 
NOSTRA" v hodnotě 250 Kč / 1923 - s kompletními kupony

zach 100

492
25 Akcií "Přibík a Fischer, akciová společnost, továrna toiletních zrcadel, 
kovového a dřevěného zboží, Praha Holešovice" v hodnotě 5000 Kč / 
1924

zach 600

493
Akcie "SLOGA Továrna na oděvy, akciová společnost v Prostějově" v 
hodnotě 400 Kč č. 64 / 1924 - se všemi kupony

zach 300

494
25 Akcií "SLOGA Továrna na oděvy, akciová společnost v Prostějově" v 
hodnotě 10.000 Kč / 1924 - se všemi kupony

zach 300

495
Akcie - "Serbska ludowa banka aktiengesellschaft" v hodnotě 20 
Goldmark (zlot. Hriwnami) / 1924

zach 100

496
Akcie "Bulharská obchodní akciová společnost v Ruščuku" - v hodnotě 
100 Leva / 1925 - kolek

zach 80

497
5 Akcií "Allgemeinen Österrechischen Boden-Credit-Ansalt" - v hodnotě 
50 Schilling / 1926 - chybí 2 kupony

zach 80

498
Akcie "Allgemeinen Österrechischen Boden-Credit-Ansalt" - v hodnotě 
50 Schilling / 1926 - chybí 2 kupony

zach 80

499
Akcie "Dr. Paul Meyer Aktiengesellschaft in Berlin" v hodnotě 100 
Reichsmark / 1926 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

500
Dluhopis "Goldpfandbrief des Mecklenburgischen Ritterschaftlichen 
Kreditvereins" v hodnotě 200 Goldmark (=71,685 Fiengold) / Rostock 
1926 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

501
25 Akcií "Pražské neusiedelské spojených továren na papír celulosu a 
dřevovinu, akciové společnosti" v hodnotě 10.000 Kč / 1926

zach 400

502
Akcie v hodnotě 1000 Kč "Jihlavská továrna pian akciová společnost" v 
Jihlavě č. 530 / 1927 - chybí pouze jeden kupon

zach 300

503
Akcie "Akciové společnosti Hanácké továrny poživatin a nápojů KLAS v 
Olomouci", č. 1851 v hodnotě 200 Kč / 1928

zach 400

504 Obligace Rusko / 1929 - papír s vodoznakem 1 20

505
25 akcií v hodnotě 5000 Kč "Pražské továrny na barvy a laky, akciové 
společnosti" / 1931 - II. vydání

zach 300

506
Akcie "Donau-Save-Adria Eisenbahn-Gesellschaft" - v hodnotě 40 
Zlatých Franků / 1931 - s 23 kupony - na R razítko "Spořitelna Pražská"

zach 80

507
Akcie - "Sabetay L. Benyaich" (Bulharsko) v hodnotě 10.000 Leva / 
1931 - s třetinou kuponů

zach 100

508
Akcie "Berliner Maschinenbau-Actien-Gesellschaft" v hodnotě 1000 
Reichsmark / 1932 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

509
Akcie "Berliner Holz-Kontor Aktiengesellschaft" v hodnotě 100 
Reichsmark / 1932 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

510
Akcie "Pommersche Bank Aktiengesellschaft" v hodnotě 1000 
Reichsmark / 1933 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80
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511
5 % Půjčka Práce ve jmenovité hodnotě 1000 Kč / 1933 (Průkaz k 
účelům daňovým) - razítko Poštovní Spořitelny v Praze

zach 20

512
5 % Půjčka Práce ve jmenovité hodnotě 10.000 Kč / 1933 (Průkaz k 
účelům daňovým) - razítko Poštovní Spořitelny v Praze

zach 30

513
Akcie "Aktiengesellschaft für Energiewirtschaft" v hodnotě 1000 
Reichsmark / 1937 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

514
4 1/2 % Dluhopis "Elektronwerke Aktiengesellschaft (Reichs-
Elektronwerke) in Berlin" v hodnotě 500 Reichsmark / 1937 - perforační 
otvor, papír s vodoznakem

zach 80

515
4 1/2 % Dluhopis "Braunkohle-Benzin Aktiengesellschaft, Berlin" v 
hodnotě 500 Reichsmark / 1938 - perforační otvor, papír s vodoznakem

zach 80

516
4 1/2 % "Hypothekenpfandbrief Sächsischen Bodencreditanstalt" v 
hodnotě 100 Reichsmark / Drážďany 1938 - papír s vodoznakem

zach 80

517
Podílový list "Genuss-schein, Aschinger Aktien-Gesellschaft, Berlin" v 
hodnotě 1000 Reichsmark / 1938 - perforační otvor, papír s 
vodoznakem

zach 80

518
Podílový list "Družstva hospodářských lihovarů pro prodej lihu v Praze" 
Zemědělský družstevní lihovar z.s.s.r.o. Církvice č. 8062 v hodnotě 
1000 Kč / 1938

zach 150

519
Akcie I. emise "Naftová akciová společnost v Praze ASPO" v hodnotě 
150 Kč / 1939 - tisk pro filmové účely

zach 300

520
Akcie na výstavbu sportovního stadionu v Žilině č. 430 / 1940 - nominál 
100

zach 600

521
50 Akcií "Buštěhradské kamenouhelné doly PRAGO" v hodnotě 10.000 
K / 1941

zach 800

522
Akcie v hodnotě 400 K "Pražská měďárna, kabelovna a elektrotechnické 
závody KŘIŽÍK" č. 119811 / 1941

zach 300

523
Akcie Živnostenské banky v hodnotě 500 K č. 25643 / 1941 - na A 
razítko "47010" a "Investiční banka n. p."

zach 300

524
10 akcií "Bulharská obchodní akciová společnost v Ruščuku" - každá v 
hodnotě 100 Leva / 1941 - s 21 kupony

zach 80

525
5 akcií v hodnotě 1000 Rm Aktiengesellschaft Mildenau / 1941 - na R 
razítko " Deutsche bank filiálka v Liberci" a "Drážďanská banka v 
Liberci"

zach 500

526
3 1/2 % Pokladniční poukázka splatná dne 16.7.1962 v hodnotě 10.000 
K / 1942 - Ústřední pokladna Protektorátu Čechy a Morava v Praze

zach 300

527 Družstevní podíl Frigotechna v hodnotě 1000 Kčs č. 336 / 1945 zach 50

528
Podílový list v hodnotě 50 Kčs "Obchodního a výrobního družstva 
obchodnictva v Pardubicích a okolí" č. 19408 / 1945

zach 100

529
3% Státní půjčka umořitelná 1957 - 86 č. 8065 v hodnotě 5000 Kčs 
/1946 - s 8mi kupony

zach 150

530
3% Státní půjčka umořitelná 1957 - 86 č. 56706 v hodnotě 10.000 Kčs 
/1948 - s 8mi kupony

zach 150

531 Akcie Artia a.s. na majitele v hodnotě 10.000 Kčs / 1990 zach 50

532

Konvolut akcií amerických společností - technologické a medicínské 
společnosti - American Program Bureau Inc.; Balchem Corporation; 
Circle Controls Corporation; ECO Electrical Manufacturing Corporation; 
Faultfinders Inc.; GF Business Equipment Inc.; Hamilton Digital Controls 
Inc.; McLean Industries Inc.; Microterra Inc.; North America Biologicals 
Inc.; The Peak Technologies Group Inc.; Rollins Enviromental Sevicel 
Inc.; Systems & Computer Technology Corporation; Zenith Laboratories 
Inc. - všechny perforované - 25 kusů

25 ks zach 250
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533

Konvolut akcií amerických společností - bankovnictví a ostatní - Bethel 
Bancorp; Community State Bank and Trust Company; Conestoga 
Bancorp Inc.; FirstSouth Bank; First Harrisburg Bancor Inc.; National 
Kinney Corp. - všechny perforované - celkem 8 kusů

8 ks zach 80

534

Konvolut akcií amerických společností - průmysl - Buttes Gas & Oil Co.; 
FalconBridge Nickel Mines Limited; National Fuel Gas Company; 
Standard Motor Products Inc.; Sun Distributors L.P.; The Lenght Coal 
and Navigation Company; Transmagnetics Inc.; Radiation Development 
Co Ltd. - většinou perforované - celkem 10 kusů

10 ks zach 100

535
Konvolut akcií amerických společností - doprava - Matlack Systems Inc.; 
San Juan Racing Association Inc.; Wilmington Philadelphia Traction 
Company. - všechny perforované - celkem 4 kusy

4 ks zach 40

536
Konvolut proplacených šeků na různé částky, různých zahraničních a 
československých bank, různá období - perforované, s kolky konvolut 
nevyplněných šeků a podobného materiálu - celkem 23 kusů

23 ks zach 100

537

Vkladní a podobné knížky - Městská spořitelna Pražská; Spořitelna 
města Nepomuku; Spořitelní a Záložní Spolek farnosti klášterecké v 
Klášterci; Hasičská vzájemná pojišťovna; Rolnická vzájemná pojišťovna; 
Členská knížka odběrní Hospodářské družstvo skladištní a výrobní v 
České Skalici

6 ks zach 60

P O T R A V I N O V É    L Í S T K Y,   apod.

538
Výkaz o spotřebě chleba a mouky / 19.týden 1915 - razítko "MĚSTO 
ŽIŽKOV" a "3. Chlebová komise města Žižkova"

zach 60

539
Výkaz o spotřebě cukru / 12.11. - 9.12.1916 - razítko "Obec Maršovice 
okres Sušice"

zach 20

540
Výkaz o spotřebě kávy / 29.10. - 23.12.1916 - razítko "Obec Maršovice 
okres Sušice"

zach 50

541 Dobropis na 1 snídani - pro stravování v hostincích - č. 1128 - kompletní zach 40

542
Poukázka na koupi bramborů - Aprovisační ústavy král. Hlav. Města 
Prahy - 74. týden - od 3. září do 9. září 1916

zach 50

543
Výkaz o spotřebě syrových tuků, tukových výrobků a stolních olejů - 
11.10.-7.11.1918

zach 20

544
Přídavková karta na chleba, mouku, masa a masných výrobků - 7.4.-
4.5.1941 - německy, kompletní

zach 30

545
Lístek na tuky pro cestující - 15.X.-11.XI.1945 - 6. vydání / 6C - 
kompletní

zach 30

546 Lístek na tuky pro cestující - 7.I.-3.II.1946 - 9. vydání / 6C - kompletní zach 30
547 Šatenka pro zaměstnané - se dvěma třetinami kuponů zach 10
548 2x část kuponů z lístků na chleba, housku, nebo mouku zach 10
549 3 ks Šatenka pro zaměstnané - nekompletní 3 ks zach 20
550 7 ks Potravinové lístky - nekompletní 7 ks zach 20
551 Ústřižek z použité poukázky na odběr různých druhů obuvi - 17 kusů 17 ks zach 20

552
Mestský úrad Nitra - Poplatok za úredné úkony - hodnota 3,- Ks - 
dvoupáska

zach 10

553
Průkaz na odběr mlýnských výrobků a chleba pro nemajenté - razítko 
"Obecní úřad Týniště nad Orlicí" - kompletní

zach 20

554
Legitimace k nákupu mouky a tuků v Praze - razítko "Chlebová komise 
č. 4 

zach 15

555
Uhelný list pro domácnost - razítko "Odbor pro obchod rady ONV v 
Praze 2" a "Uhelné sklady"

zach 15

556
Lístek pro domácnost, se seznamem členů domácnosti - několik razítek 
"Břilice" a další

zach 15
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557 Lístek pro zvláštní povolení - Textilní zboží, obuv, různé - s razítkem zach 15

558
Žádost o udělení odběrních oprávnění na nádobí pro domácnost - 
nevyplněný

zach 10

559
Větší množství nekompletních odběrních, potravinových lístků, lístků na 
tabák apod.

41 ks zach 80

L O T E R I E

560 Loterie - Loos 3ter Klasse / Frankfurt 1843 - dvoupáska zach 50

561
Los Pražské výstavy - Všeobecná zemská výstava v Praze / 1891 - 134 
let starý los - několikrát natržený

zach 70

562
Los Národopisné výstavy Českoslovanské v Praze / 1895 - tah dne 28. 
září 1895 - 129 let starý los! - pěkně zachovalý

zach 80

563
Los velké věcné loterie ve prospěch stavebního základu Národopisného 
muzea Českoslovanského v Praze / 1901 - tah dne 6. ledna 1901 - 
pěkně zachovalý

zach 80

564 2. Československá třídní loterie / 1920 - I. třída 1/8 0 80
565 3. Československá třídní loterie / 1920 - II. třída 1/8 0 80
566 5. Československá třídní loterie / 1921 - III. třída 1/8 1 30
567 7. Československá třídní loterie / 1921 - V. třída 1/8 2 30

568
Státní Prémiový Los Pro Podporu Stavebního Ruchu v hodnotě 100 Kč / 
1921 - kompletní

1 30

569
Úřední slosovací listina prémiových losů z roku 1921 pro podporu 
cestovního ruchu / slosování 1. a 3.2.1941 - 4 stranný, formátu A4

zach 10

570
Státní Prémiový Los Pro Podporu Stavebního Ruchu v hodnotě 500 Kč / 
1922 - kompletní

2 60

571
Věcná loterie Československé Obce Sokolské ve prospěch postavení 
Tyršova domu / 1922

0 40

572
8. Československá třídní loterie / 1923 - III. třída 1/8 - natržená cca 1,5 
cm, nepřeložená

1 30

573 9. Československá třídní loterie / 1923 - III. třída 1/8 - perforace 0 60
574 10. Československá triedna loteria / 1924 - III. třída 1/4 3/4 20

575
11. Československá třídní loterie / 1924 - I. třída 1/8 - natržená cca 2cm, 
jednou přeložená

3/4 20

576
15. Československá třídní loterie / 1926 - III. třída 1/8 - skvrna cca 1 cm 
pravděpodobně spálenina, několik dalších drobných skvrn 

2 20

577 21. Československá třídní loterie / 1929 - IV. třída 1/8 - perforace 1 30
578 Věcná loterie Misijního Domu Matky Boží v Nitře / 1929 0 40
579 26. Československá třídní loterie / 1932 - I. třída 1/8 - perforace 3 20
580 27. Československá třídní loterie / 1932 - II. třída 1/4 1- 30
581 27. Československá třídní loterie / 1932 - II. třída 1/8 1 30
582 27. Československá třídní loterie / 1932 - II. třída - celý arch 8x 1/8 0 200
583 27. Československá třídní loterie / 1932 - III. třída 1/8 2 20
584 28. Československá třídní loterie / 1933 - IV. třída 1/8 - perforace 3 20
585 29. Československá třídní loterie / 1933 - II. třída 1/8 - natržená cca 1cm 3/4 20
586 30. Československá třídní loterie / 1933 - I. třída 1/8 0 50

587
31. Československá třídní loterie / 1934 - IV. třída 1/8 - několikrát 
drobně natržená

3 20

588 33. Československá třídní loterie / 1935 - II. třída 1/8 0 50
589 33. Československá třídní loterie / 1935 - III. třída 1/8 1 30

590
34. Československá třídní loterie / 1935 - IV. třída 1/8 - perforace - 
natržená cca 1cm

3/4 20

591
35. Československá třídní loterie / 1936 - III. třída 1/8 - perforace - 
natržená cca 2cm

3/4 20
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592 36. Československá třídní loterie / 1937 - IV. třída 1/8 2 20

593
Pražský Výherní oznamovatel / Praha 2.2.1937 (slosovací časopis); 
Výherní věstník / Praha 2.2.1938 (slosovací časopis); Výherní věstník / 
Praha 2.2.1939 (slosovací časopis); 

3 ks zach 10

594 Věcná loterie X. Všesokolského Sletu v Praze / 1938 1 20
595 40. Československá třídní loterie / 1939 - III. třída 1/8 - perforace 2 20
596 1. (41.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1939 - II. Třída 1/8 0 50
597 2. (42.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1940 - IV. Třída 1/8 2 20
598 3. (43.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1940 - I. Třída 1/8 3 20
599 4. (44.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - III. Třída 1/8 3 20

600
5. (45.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - III. Třída 1/8 - 
skvrna

2 20

601 5. (45.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1941 - IV. Třída 1/8 1- 30
602 6. (46.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1942 - II. Třída 1/8 1- 30

603
II. Věcná loterie "Českého Srdce" Národního Pomocného Sdružení v 
Praze / 1942

0 50

604 7. (47.) Československá třídní loterie / 1942 - I. třída 1/8 0 50
605 8. (48.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - IV. Třída 1/8 0 50
606 8. (48.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - I. Třída 1/8 2 20
607 9. (49.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - I. Třída 1/8 2 20
608 10. (50.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1943 - I. Třída 1/8 0 50

609
11. (51.) Československá třídní loterie / 1944 - I. třída 1/8 - dvě větší 
skvrny

0 50

610
11. (51.) Československá třídní loterie / 1944 - II. třída 1/8 - dvě větší 
skvrny

0 50

611
12. (52.) Třídní loterie Protektorátu Čechy a Morava / 1945 - I. Třída 1/8 - 
dvoupáska

0 100

612 53. Československá třídní loterie / 1945 - II. třída 1/8 0 50
613 53. Československá třídní loterie / 1945 - III. třída 1/8 0 50

614
54. Československá třídní loterie / 1946 - II. třída 1/8 - několikrát 
natržená

3- 20

615 55. Československá třídní loterie / 1947 - III. třída 1/8 0 50

616
57. Československá třídní loterie / 1948 - II. třída 1/8 - jednou drobně 
natržená

2 20

617
57. Československá třídní loterie / 1948 - III. třída 1/8 - několikrát drobně 
natržená

3 20

618
58. Československá třídní loterie / 1948 - V. třída 1/8 - několikrát 
natržená

3 20

619 59. Československá třídní loterie / 1948 - II. třída 1/8 N/0 50
620 59. Československá třídní loterie / 1949 - V. třída 1/8 0 50
621 62. Československá třídní loterie / 1950 - Herní plán zach 10
622 Věcná loterie 1. Celostátní Spartakiády  / 1955 1 20
623 Sběrová loterie 1959 - Sběrné suroviny n.p. Hradec Králové 1+ 40

624
Konvolut Československé státní loterie - 2x 39./1964; Vánoční/1976; 
184./1977; 188./1977; 189./1977 - perforace jedním otvorem; 
356./1991; 366./1992

8 ks N - 1- 30

625

113. Československá státní loterie / 2-1971 - se slosovacím kuponem; 
2x Jubilejní vánoční loterie mezinárodní organizace novinářů pořádaná 
u příležitosti 25. výročí trvání mezinárodní loterie solidarity novinářů 
MON / 1989 - 10 Kč; 23. Vecná lotéria slovenského fondu výtvarných 
umení / 1986; 24. Vecná lotéria slovenského fondu výtvarných umení / 
1987

5 ks N/0 - 1 25
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626
Věcná loterie - Den tisku rozhlasu a televize - slavnosti Rudého práva / 
slosování 1974

1 10

627 Věcná loterie Československé Spartakiády / 1975 0 20

628
Věcná loterie - Den tisku rozhlasu a televize - slavnosti Rudého práva / 
slosování 1978; 1979; 1980; 1985 - od každé 2 kusy

8 ks N - 0 40

629
23. Věcná loterie českého fondu výtvarných umění / slosování 1978; 
Jubilejní věcná loterie - k 25. výročí českého fondu výtvarných umění / 
slosování 1979

4 ks N - 0 20

630
Věcná loterie slosování u příležitosti Dnů Sovětské vědy a techniky 30. 
října v Příbrami / 1986

N 20

631 Československá státní loterie rok 1987 - měsíce 1; 3; 4; 7; 9; 10; 2x 12 8 ks N/0 - 0 20
632 Československá státní loterie rok 1988 - měsíce 3; 4; 8; 10; 11; vánoční 6 ks N - 0 12
633 Československá státní loterie rok 1989 - měsíce 1; 3; 4; 5; 9; 11 6 ks N - 0 12

634
Československá státní loterie rok 1990 - měsíce 1; 4; 5; 6; 7; 8; 11; 
vánoční

8 ks N - 0 30

635
Vánoční loterie Československá státní loterie / 1990; 1991; 1992; Letní / 
1992; Seznamy výher - různé měsíce let 1981 - 1991 - celkem 18 kusů

22 ks 0 30

636
Československá státní loterie rok 1991 - měsíce 1; 2; 3; 4; 5; 7; 8; 9; 10; 
11; vánoční

11 ks 9x0; 2x1 22

637 Československá státní loterie rok 1991 - měsíce 2; 3; 4; 7; 9; 11 6 ks N - 0 12
638 Československá státní loterie rok 1992 - měsíce 2x 1; 4; 5; 6; 11 6 ks N - 0 12

639
Československá státní loterie rok 1992 - měsíce 1; 2; 3; 4; 5; 6; letní; 9; 
10; 11; vánoční 

11 ks N - 0 22

640

Vaše Blahorodí! - 2x informace o zaslání losů IV. třídy běžné letorie, na 
tvrdém papíře; "Lidi se mačkají ve vlaku - Praha Štětí" reklama na 
prodejnu třídní loterie Marie Bondybeyová-Kováříková (dř. Losy Bellak); 
Reklamní leták loterie I. Třídy 20.12.1941 - "štěstěna Říha"; Reklamní 
leták na prodejnu třídní loterie Karel Kreipl

5 ks zach 20

P A M Ě T N Í    T I S K Y,     Č E R N O T I S K Y,    apod.

641
Portrét muže s licousy - v černé barvě, datované tužkou na zadní straně 
15.5.1943 - rozměr cca 8,5 x 9,5 cm, otisk rytiny z pozůstalosti rytce 
známek a bankovek Jana Mráčka (1909 - 1987)

zach 200

642 Černotisk hlavy ženy s frygickou  čapkou z 50 K / 1940 - č. 183/300 N 50
643 Černotisk hlavy P. Parléře z 1000 K / 1942 - tužkou signováno Schmidt N 50
644 Černotisk hlavy P. Brandla z 500 K / 1942 N 50
645 Černotisk hlavy Sv. Václava z 5000 K / 1944 - č. 175/300 N 50

646
Osvědčení o členství v pobočce Papírová platidla - Černotisk s motivem 
100 Kč 1931 na papíru s vodoznakem tzv. hvězda na špici - nevyplněné

0 50

647
Osvědčení o členství v pobočce Papírová platidla - Černotisk s motivem 
100 Kč 1931 na papíru s vodoznakem tzv. hvězda na špici - nevyplněné

0 50

648 Pamětní list pobočky Papírová platidla k 35. výročí - č. 158 N 100
649 Pamětní list pobočky Papírová platidla k 40. výročí - č. 133 N 100
650 Pamětní list pobočky Papírová platidla k 45. výročí - č. 96 N 100

651

Nádherné známky s motivy papírových platidel a známek vytvořených 
Alfonsem Muchou - konkrétně 10 Kč 1919, 20 Kč 1919, 100 Kč 1919, 
500 Kč 1919, 100 Kč 1920, 50 Kč 1929 - 2 aršíky známek, které 
zpracoval pan Martin Srb, rytec Státní tiskárny cenin - velmi malý náklad 
80 kusů - nízké č. 14/80 - ručně číslované a podepsané autorem panem 
Srbem - tištěno tiskárnou České pošty

2 ks N 2000

K O L K Y,   K O L K O V A N É   L I S T I N Y   -   D R A Ž Í   P O U Z E   S Á L !!!

652
Album formátu B6 se směsí Rakousko-Uherských a Československých 
kolků bežné hodnoty - stažené z listin

zach 30
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653
Album formátu A6 s převážně Rakousko-Uherskými a ČS kolky - emise 
1854,1870,1885,1893, kolky ČSR a ČR 100 a 200 Kč, maďarské kolky 
+ kolky tištěné

zach 80

654
Album formátu A4 s velkým množstvím maďarských kolků - většina 
emisí - filérové a korunové hodnoty 1, 10 a 20 Pengö, včetně 
vzácnějších

zach 300

655

Volné listy s větším množstvím kolků převážně Rakouska-Uherska - 
signety na výstřižcích, 1. emise 1854 - krejcarové hodnoty + 1, 2, 3 Fl, + 
kolky dalších emisí z let 1864 (vč.dotisků a vzácnějších hodnot - 1/2 kr, 
do 4 Fl), kolky Francie, Dánska, Bavorska, Srbska a dále kolky ČSR, 
ČSSR včetně 400 Kčs

zach 300

L I S T I N Y,   A R C H I V Á L I E ,   D O K U M E N T Y,  apod.

656
Větší množství ručné psaných, neidentifikovatelných listin a dokumentů 
a další listiny - včetně jedné listiny z roku 1631!

21 ks zach 50

657

Směnečný patent ze dne 22.12.1763 – tímto patentem reagovala Marie 
Terezie na rozvoj obchodu a průmyslového podnikání v 1. polovině 18. 
století. Kromě kodifikace směnečného styku (která činila jeho pravidla 
obecně závazná pro všechny obyvatele monarchie) znamenal patent 
také vznik směnečných a obchodních soudů v hlavních zemských 
městech. 67 stran – kompletní, ve velmi dobrém stavu, nenatržený, 
drobné zatekliny, přesto skvěle zachovaný a velmi zajímavý originální 
dokument

300

658
Cirkuláře, Cirkulární nařízení, Formulář - vše kolem roku 1800 - celkem 
12 kusů

12 ks zach 150

659
Generální pardon pro vojenské dezertéry / 1813 - částečné podlepený, 
menší část chybí, celkem 1 list formátu cca A3, v němčině

zach 20

660

Cirkulární nařízení rakouské národní bankovky po 5, 10, 25 a 50 
guldenech / ze dne 29.6.1816 - o emisi z 01.07.1816 - česky i německy - 
částečně ohořelé, přesto dobře čitelné - bez vyobrazení zmíněných 
nominálů - velmi zajímavý notafilistický dokument

zach 200

661
Oznámení (Kundmachung) o prodloužení lhůt pro splacení (výměnu) 
bankovek 5, 10, 100 a 1000 Zlatých - Vídeň / 1852 - 

zach 50

662
Větší množství školních dokumentů - Pololetní výkazy; Výroční 
vysvědčení, Vysvědčení kolokvijní; Vysvědčení seminární; potvrzení o 
Absolutoriu a podobné dokumenty od roku 1869 - celkem 38 kusů

38 ks zach 400

663
Větší množství bankovních dokumentů - většinou 18. a 19. století - 
většina s RU kolkem - celkem 52 kusů

52 ks zach 400

664

Pojistky - První český c. k. priv. Ústav ku vzájemnému pojištění proti 
škodám z ohně a krupobití / 1906; Hasičská vzájemná pojišťovna - 
pojištění proti škodám způsobeným ohněm a bleskem, jakož i výbuchem 
parních strojů / 1932; Koruna akciová pojišťovna - úrazové pojištění dětí 
/ 1944

4 ks zach 50

665
Zaoceánská loď White Star Line - Programme Grand Concert - leták s 
programem koncertu / 10.4.1931

zach 30

666 Ahnenpass (Rodový pas) - Ústřední vydavatelství NSDAP - svastika zach 30

667

Zaměstnanecké dokumenty - pracovní potvrzení, výtahy výdělků, 
potvrzení o mzdě, potvrzení plátcovo o vyplacených požitcích; Výplatní 
listy (potvrzení výdělků na důchod) - různé profese - rok 1945 - celkem 
23 kusů

23 ks zach 80
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668

Přihláška k soupisu nepřátelského majetku, který propadl konfiskaci 
podle dekretu presidenta republiky ze dne 25.10.1945 - Fond národní 
obnovy v Praze / 1946 - vyplněná, s razítkem "Místní národní výbor v 
Kroměříži" - s poučením pro vyplněním přihlášky - 2 strany formátu A4

zach 20

669

Prohlášení o chování během německé okupace po stránce národní a 
politické; Plná moc k zastupování udělená společností Griotte podniky 
panu Ludvíku Klusáčkovi; Pochvalný dekret za svědomitou práci v 
dolech; 2x dokument o československé svépomoci v Mnichově; 
Osvědčení o státní a národní spolehlivosti; Cedulka o připuštění 
svědčící; Noční požární a pořádková hlídka;

8 ks zach 50

670
Dokument o povinné dodávce 220 vajec, stanovená radou MNV 
Sudoměřice / 1959 - razítko "Rada místního národního výboru 
Sudoměřice na dráze"

zach 10

671
List propouštěcí o zaplacení pokuty - proto se propouští z vězení 
šatlavního - nevyplněný

zach 15

672 Poštovní dokumenty - celkem 14 kusů 14 ks zach 30

O S T A T N Í

673
Medaile - 70 let ČNS 1919/1989 - Harcuba - žena se znakem Prahy 
vročení, opis/pregéř, strom, v koruně stuhy se jmény poboček, Sign., 
patinovaný bronz 75 mm, 166g, FM.32

0/0 100

674
Medaile 75 let ČNS 1919/1994 - Kozák, Vitanovský - Kníže Břetislav I. - 
60 mm

0/0 100

675
Medaile 85 let ČNS 1919/2004 - Oppl - 100 let české secese, průčelí 
hlavní nádraží, nápis opis / emblém ČNS, seces. ozdoby, Sign., patin 
Ag, 60mm

0/0 100

676 Niklasberg (oddělení starosty) - Nouzovka 5 h / nedatováno 0 20

677
0 Euro souvenir / 2020 - Poklady světové filatelie - Biennale 2020 - 
Národní muzeum

N 60

678
Zbytky ohořelého bankovkového papíru pro tisk 100 Kčs 1989 - celkem 
2 větší kusy

2 ks zach 50

679
Velký kus ohořelého bankovkového papíru pro tisk 100 Kčs 1989 o 
rozměru 35 x 57 cm

zach 300

680

Nekompletní sbírka SPECIMENů dálničních známek ČR 2000, 2001, 
2003, 2004, 2005, 2006, 2007 - pro vozidla do 3,5 tuny, od 3,5 do 12 
tun a nad 12 tun - vše SPECIMEN, vše do roku 2026 včetně zároveň i 
Anuláty - žádné duplicitní

66 ks N 400

681

Novinový článek - Platnost mincí a bankovek / 28.8.1993 - s 
informacemi a vyobrazením starých a nových mincí a bankovek - Český 
deník; Novinový článek ze sekce kreslený humor - vyhlášení vítezů s 
návrhy - karikaturistické soutěže Prachy za všechny prachy - Týdeník

2 ks zach 10

682
4 ks Faksimilí - 10 - 100 Gulden / 1806 - na R "Faksimile KSPP-ČNS 
PRAHA-ČSSR", všechny ručně psané číslo 22/100

4 ks 50

683
Sada testovacích poukázek - 10; 20; 50; 100; 500; 1000 - s razítkem" 
Veterinární služba ZMS-CO" - papír s vodoznakem 

6 ks N - 0 200

684
Sada testovacích poukázek - 10; 20; 50; 100; 500; 1000 - s razítkem" 
Veterinární služba ZMS-CO" - papír s vodoznakem 

6 ks N - 0 200

685
5 kusů Testovací poukázky s hodnotou 100 - s razítkem" Veterinární 
služba ZMS-CO" - papír s vodoznakem 

5 ks 0 100

686
Úřední kursovní list Pražské bursy, v úterý dne 10. ledna 1922 - velký 
formát A2 - zajímavý dokument

zach 20
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687

Věstník Ministerstva Pošt a telegrafů / 17.09.1937 - S uctěním památky 
presidenta osvoboditele TGM vydáním smutečních poštovních známek - 
se třemi známkami v hodnotě 5 haléřů a razítky "Lány, Hodonín, Praha 
10 hrad, Smutek Československa a datem 21.IX.1937"; ZEPOP (Zprávy 
elektrických podniků obce Pražské) číslo 4, ročník XII, vydání z 
15.10.1937 s informací o  úmrtí T. G. Masaryka; Článek o úmrtí TGM / 
Německý deník - kolek 1 Kč a kulaté razítko "Stará Role"

3 ks zach 20

688

Na památku / 1930 - publikace - Na památku studentských slavností při 
otevření Masarykovy zotavovny u Adamova 31. května a 1. června 1930 
- při té příležitosti se hrálo představení Smetanova "Tajemství" v 
Národním divadle brněnském 31. května 1930 - s vyobrazením 
účinkujících a jejich podpisy

zach 20

689

Mapa Království českého - v Münsterově kosmografii a vytištěná Janem 
Kosořským z Kosoře v Praze - tisk jako příloha časopisu Sběratel, za 
cenu 40 krejcarů; Mapa Naše Slovensko - nákladem Emila Šolce, sp. S 
r. o. v Karlíně - měřítko 1:1,400.000

2 ks zach 20

690
2x 48 kuponů na mýtné vždy na 1 kus zapřaženého tažného dobytka - 
Mauth / nedatováno - německy, celkem 2 strany

2 ks zach 10

691
100 let Severní dráhy na Moravě - 1841 - 1941 - dvě známky "pro 
Německý červený kříž v úhrnné hodnotě 3 koruny a razítkem "Přerov 1 
31.IX.1941 - tvrdý papír formátu A5

zach 10

692
Platební výměr na obecní dávku ze psů / 1939 - razítko "Obecní úřad 
Hostín okres Mělník"

zach 10

693
Ohláška domácí porážky prasete / 1952 - razítko "Místní výbor Měšice u 
Tábora"; Venkovský uzávěrkový list na jatečný dobytek

2 ks zach 10

694
Poukázka na 1 demižon husté perlové malinové šťávy "Hamé" - celkem 
8 kusů

8 ks 0 80

695
Plakát Sletová výstava - Praha - výstaviště v Král. Obore od 18. júna do 
10. júna 1932 - na tvrdém papíře, formát A4

zach 20

696

Upomínka na návštěvu amerických vojsk generála Pattona v 
Strakonicích 17.VII.1945 - tři známky s portrétem TGM v úhrnné 
hodnotě 3,50 koruny a razítky s datem 17.VII.1945 - tvrdý papír formátu 
A5

zach 10

697
DEWEY DAYS - malá publikace k příležitosti uvítání návratu Admirála 
George Deweyho z dlouhých cest z Manily - obsahuje program oslav, 
informace o admirálu Deweym, bitvě o Manilu / 1899

zach 50

698 Berniční knížky z roku 1856 a 1872 2 ks zach 10

699
2 kusy Kuponových knížek - perforované kolkové známky; 2 šekové 
knížky Komerční banky 

4 ks zach 20

700
Grafický list - Dva tisíce kaček - Oldřich Kulhánek - faksimile podpisu - 
formát A4 - 2 kusy

2 ks N/0 100

701
100 Gulden / 1884 - oboustranná kopie vyrobená pro filmové účely - 
celkem 10 kusů

10 ks N 100

702
100 K / 1910 - oboustranná kopie vyrobená pro filmové účely - celkem 
10 kusů

10 ks N - 1 70

703
Oboustranná barevná kopie perforované 5000 Kč / 1920 - rozměry cca 
17 x 8,5 cm

0 20

704
Líc posměšné bankovky 30 Julínků českých; 2x nevyplněný 
korespondenční lístek se známkou 10 Kč; staré nevyplněné celní 
prohlášení

3 ks zach 10
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705

Bankovní pásky - ČR - Česká národní banka - 3x upotřebitelná na každý 
nominál - 100; 200; 500; 1000; 2000; 5000 Kč / 1993 a 3x 
neupotřebitelná na každý nominál - 100; 200; 500; 1000; 2000; 5000 Kč 
- nové - celkem 24 ks

24 ks N 80

706 Tetřeví peníze - PF 2000 - 6x 20; 3x 50 - celkem 9 kusů 9 ks zach 40

707
Peníze ze hry Dostihy a sázky v hodnotě 20, 100, 200, 400, 1000, 2000, 
10000 - od každé jeden kus

7 ks 0 - 1 10

708

Potvrzení o udělení: Členského průkazu Výboru Národního 
Souručenství / 1940; Průkazu k Čestnému odznaku PS VB; Čestného 
titulu Zasloužilý pracovník DP - Metro - KP / 1984; Propůjčení odznaku 
Nejlepší pracovník Rukavičskářských závodů N.P. Dobříš / 1965; 
Pamětní plakety od Ústředního výboru Národní fronty u příležitosti 50. 
výročí vzniku ČSR / 1968; Odznaku II. stupně brigády socialistické práce 
- BSP /1981 - vše jen potvrzení, bez odznaků či plaket

6 ks 10

709
Úsporná knížka nákupních známek Pramen - poživatiny a potřeby pro 
domácnost - s nalepenými známkami na jedné straně

zach 10

710 Podnikové nálepky firmy RAKO - staré - čtyřblok a jedma jednotlivá zach 10

711
PF 69 - Ing. Eduard Polívka (s vlastnoručním podpisem) - s 
vyobrazeným A a R prvního československého dukátu (označeného č. 
2) z majteku rodiny Dr. Aloise Rašína

zach 10

712
Větší množství různých reklamních tisků, letáků; několik obrázků s 
církevní tématikou a další 

19 ks zach 30

713
Zpěvníček Jaroslava Ježka / 1953 - s notovým zápisem písní - např. 
Tmavomodrý svět, Nebe na zemi, Klobouk ve křoví… Scéna Kotva / 
sezóna 1947 - 1948 - Důtky, z pytle ven - s fotografiemi účinkujících

2 ks zach 20

714
Publikace s 8 kusy fotografií v rámečcích z Erfurtu - v obalu s nápisem 
suvenýr z Erfurtu

zach 30

715
Album s nalepenými obrázky státních znaků států celého světa - 
nedatováno - vydala firma Orion Továrny na čokoládu a.s. Praha - v 
češtině - velmi zajímavé

zach 50

716
Publikace Bulgaria Fahnenbilder (s 200 nalepenými obrázky vlajek 
evropských států a mapami) - v němčině - velmi zajímavé

zach 50

717
Diář/kalendář - Božský úřad pro rok Ježíše Krista / rok 1813 - roční 
"diář" se seznamem svátků v latině - s ručné psanými poznámkami z 18. 
století - formát B4

zach 20

718
Staré album na bankovky modré barvy - na obalu velký obrázek s 
československými bankovkami

zach 50

719
Staré červené album s malým státním znakem ČSR - starší, ale 
zachovalé, uvnitř s listy

zach 50

720
4 kusy alb pro sbírku bankovek a státovek Československa - s velkým 
množstvím plastových listů, popisných štítků, kartonových sbírkových 
listů atd. - vše nové - vzhledem k povaze položky DRAŽÍ JEN SÁL

4 ks nové 800

L I T E R A T U R A  -  D R A Ž Í  P O U Z E  S Á L

721
Bajer J.: Papírová platidla Československa 1919 - 1993 České republiky 
Slovenské republiky 1993 - 1999. Elektris Praha 1999

zach 50

722
Bajer J.: Papírová platidla Československa 1919 - 1993 České 
republiky, Slovenské republiky 1993 - 2003. Elektris Praha 2003

zach 50

723
J. Bajer, M. Klim, A. Kohout: Papírová platidla Československa, České a 
Slovenské republiky 1918 - 2021 s podpisy všech autorů

N 370

724
Hlinka B.: Atentáty na peníze. Nakladatelství Svoboda. Praha 1987 1. 
vydání

zach 50
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725
Hlinka B., Radoměrský P.: Peníze celého světa. Mladá fronta, Praha 
1987. 3. doplněné vydání

zach 50

726
Nohejlová - Prátová E.: Základy Numismatiky. Academia Praha, 1975. 
1.  vydání

zach. 30

727
Novotný V.: Papírová platidla Československa 1919-1993 České 
republiky a  Slovenské republiky 1993-2010. Boma Print, Hodonín 2010. 
V. doplněné vydání

zach 30

728
Polskoj G.: Z penězokazeckých dílen. Lidové nakladatelství 1987; 
Kučera V.: Ceník papírových platidel Československa. V. vydání 1987

2 ks zach 30

729

J. Sém: Papírové peníze na území Československa 1762  -1967 - ČNS 
Pobočka Liberec - horší vazba, jinak pěkná; J. Bajer: Kubánská platidla 
1915 - 1981; Časopis pobočky Kladno Numismatický vzkaz: roky 1978 - 
1987 (20 ks); H. Rosenberg: Die Banknoten des Deutschen Reiches ab 
1871 - 1. vydání; Letáky k vydání nových bankovek 50 Kč; 100 Kč; 200 
Kč; 500 Kč; 1000 Kč; 2000 Kč a mincí - vše více kusů; Leták Poznaj 
svoje peniaze - Eura - Národná banka Slovenska; Leták 20 Ks - 
ochranné prvky

22 ks zach 50

730 Vandas J.: Mince a platidla. Magnet Press 1994 1. vydání zach 70

731

Konvolut  brožurek z numismatiky - Hásková J.: Úvod do problematiky 
českého denárového období, Die Munzen Ungarns ab. 1848, Die 
Munzen Italiens ab. 1861, Die Munzen Japans ab 1868, Polívka E.: 
Mince Františka I., Polívka E.: Mince Ferdinanda V., Polívka E.: Mince a 
medaile Františka Josefa I., Polívka E.: Československé mince 1918-
1977, Akční řád ČNS 1979.

9 ks zach. 90

732 A. Pick:  Standard catalogue of World Paper Money 2 zach. 50
733 A. Pick:  Standard catalogue of World Paper Money 3 - pevná vazba zach. 50
734 A. Pick:  Standard catalogue of World Paper Money 5 zach. 50

… děkujeme za účast a těšíme se na shledanou na příští aukci…

29



Materiál do aukce nám můžete nabídnout prostřednictvím 
aukčního emailu: notafilie.aukce@seznam.cz 

Nebo na telefonním čísle aukčního referenta  
Mgr. Zdeňka Žáry: 777118281. 

 

Děkujeme 



Docí lené cen y 106. aukce pobočky Papírová plat idla 04.11 .2023  

Položky 1 – 700 

2/700 3/200 5/260 6/200 7/100 8/100 9/100 10/100 12/150 14/340 16/150 17/360 18/200 19/400 20/600 21/250 22/250 23/1000 
24/3200 25/600 26/2600 27/900 28/140 29/1200 30/2000 31/1200 32/4000 33/80000 34/1700 35/1500 36/1700 37/300 38/1300 
39/80 40/200 41/550 42/170 43/380 44/2200 45/1100 47/1000 48/1600 49/75 50/440 51/2200 53/3400 54/4000 55/750 56/9000 
57/440 58/4000 59/1400 60/1500 61/1800 62/1500 63/1000 64/6000 66/1600 67/1000 68/360 69/100 70/90 71/650 72/70 73/1300 
74/750 75/1900 76/8000 77/360 78/160 87/120 91/100 92/500 93/400 94/240 95/400 96/1200 97/200 99/2400 100/200 
 
102/120 104/340 105/340 106/100 107/240 108/200 109/320 110/1200 111/700 112/11000 113/360 114/340 115/1500 116/440 
117/550 118/240 119/300 120/2000 121/340 122/340 123/360 124/260 125/600 126/1100 127/150 128/240 129/90 130/400 
131/340 132/100 133/1000 134/3600 136/200 137/200 138/1300 139/1900 140/360 142/360 143/360 144/380 145/300 146/600 
147/600 148/200 149/950 150/240 151/300 152/1000 153/460 154/1000 156/440 157/750 158/1200 159/1200 160/1200 161/1200 
162/800 163/14000 164/80 165/360 166/750 167/320 168/200 169/100 170/460 171/700 172/550 173/400 174/460 175/850 
176/850 177/900 178/850 179/100 180/100 181/70 182/30 183/50 184/50 186/100 187/100 188/50 190/95 191/50 192/80 193/95 
194/120 195/120 196/200 198/400 199/160 200/140 
 
201/120 202/1000 203/360 204/280 205/950 206/7000 207/340 208/320 209/400 210/300 211/200 212/200 213/500 214/700 
215/700 216/700 217/200 218/320 219/200 220/460 221/300 222/340 223/190 224/1000 225/550 226/240 227/1200 228/900 
229/75 230/100 231/140 233/70 234/120 235/120 236/40 237/300 238/240 239/600 240/100 242/200 243/750 244/750 245/500 
246/750 247/90 248/2800 249/700 250/420 251/650 252/360 253/1000 254/1000 255/2500 256/900 257/700 258/440 259/440 
260/420 261/2600 262/800 263/2200 264/3000 265/420 266/95 268/700 269/600 270/400 271/80 273/400 274/700 275/280 
276/130 277/400 278/500 279/100 280/140 281/160 283/80 285/420 286/420 288/95 289/340 290/340 291/500 292/480 293/600 
294/40 295/65 296/75 297/180 298/220 299/110 300/75 
 
301/75 302/60 304/90 305/200 307/120 308/120 311/120 312/230 313/150 314/150 315/160 316/200 317/190 318/120 319/100 
320/480 321/650 322/460 323/1600 324/550 325/1000 326/500 327/600 328/75 329/60 330/65 331/65 332/65 333/480 334/2600 
335/100 337/80 343/50 344/50 345/150 346/1500 347/1500 348/1600 349/600 351/700 352/200 353/200 355/200 356/600 
357/1500 358/70 359/180 360/70 361/80 362/70 363/70 364/100 365/300 366/300 367/340 368/300 369/320 370/300 371/300 
372/300 373/280 374/300 375/300 376/320 377/90 378/130 379/80 380/140 381/170 382/100 383/150 384/240 385/260 386/220 
387/80 388/1300 389/50 390/150 391/170 392/100 393/460 394/800 395/460 396/140 397/160 398/160 399/160 400/1600 
 
401/1300 402/1700 403/1700 404/3600 405/4600 406/340 407/320 408/340 409/340 410/320 411/3200 413/200 415/550 416/100 
419/240 420/360 421/320 422/340 423/1000 424/320 425/1100 426/340 427/1400 428/340 429/3200 430/950 431/1100 432/3200 
433/50 434/70 435/75 436/240 437/340 438/240 442/2400 443/2100 449/500 463/800 472/4000 473/2600 479/1500 483/380 
489/2200 490/1700 491/1700 492/1700 494/800 495/340 496/340 499/440 500/600 
 
501/550 502/240 504/150 505/120 506/70 507/50 508/340 509/340 510/70 512/140 513/340 514/50 515/190 516/40 519/120 
521/130 522/120 523/130 524/150 525/320 526/100 527/100 528/380 529/200 530/50 531/160 532/300 533/100 534/100 535/160 
536/110 537/120 539/160 540/220 541/190 542/130 543/120 547/120 549/50 550/50 555/80 559/20 561/400 565/40 566/100 
567/85 568/90 572/30 573/60 574/70 575/120 576/30 577/40 578/600 579/750 580/50 581/20 582/200 585/100 586/130 587/65 
588/900 589/55 590/170 591/120 592/50 593/70 594/65 595/50 596/80 597/70 598/60 599/100 600/55 
 
601/65 602/260 603/320 604/50 605/40 606/40 607/30 608/160 609/150 610/42 611/55 612/55 613/55 614/55 615/40 617/90 
618/40 619/60 620/110 621/120 622/55 623/150 624/50 625/130 626/150 627/55 628/55 629/12 630/460 631/75 632/300 633/200 
634/170 635/160 636/70 637/200 639/30 640/60 641/60 642/380 643/240 644/200 646/100 647/85 648/85 649/110 650/85 
651/120 653/65 654/130 656/30 657/90 658/160 659/46 660/200 661/55 662/55 663/180 664/55 665/220 666/65 667/55 668/320 
669/100 670/70 671/50 672/85 673/90 674/100 675/200 676/30 677/60 679/420 680/70 681/70 682/100 683/60 684/55 686/150 
687/280 688/55 689/80 690/60 691/100 694/55 695/120 696/50 699/55 700/200 



Docí lené cen y 106. aukce pobočky Papírová plat idla 04.11 .2023  

Položky 701 – 915 

701/80 705/30 706/200 707/20 708/20 709/320 710/320 711/650 712/650 713/220 714/100 715/85 716/95 717/85 718/65 719/34 
720/50 721/20 723/95 724/50 725/55 726/46 727/32 728/42 729/42 730/60 745/28 746/28 747/120 748/40 749/130 750/20 751/20 
752/65 753/65 754/50 756/60 757/40 758/40 759/40 760/40 761/40 762/40 763/40 764/40 765/40 766/40 767/40 768/40 769/40 
770/40 771/40 772/40 773/40 774/40 775/40 776/40 777/40 778/40 779/40 780/40 781/30 782/30 783/20 784/15 787/15 788/15 
789/15 795/40 796/40 797/40 798/40 799/40 800/40 
 
824/10 854/110 862/500 863/400 864/1000 865/300 866/1600 867/1000 868/900 870/1200 871/3200 872/440 874/700 876/110 
877/22 878/20 879/24 880/26 881/10 882/10 883/10 884/10 887/20 888/42 892/22 894/170 897/150 898/55 900/160 
 
901/150 902/60 903/120 904/130 905/65 906/70 907/32 908/30 913/20 915/150 

 

Položky, které nejsou uvedeny v tomto výpisu, nebyly za vyvolávací cenu prodány. 

Položky 185 a 245 byly draženy pouze na sále, vzhledem ke zjištěným chybám v katalogu. 

Vážení limitenti, pokud byla některá limitovaná položka vydražena za stejnou cenu, jako jste limitovali Vy  
a nevydražili jste ji, pak ji obdržel limitent, který poslal limit ve stejné výši a poslal ho dříve (nižší číslo limitu).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Počítačový výpis je pouze informační a nemá platnost oficiálního dokumentu.                                           zž – 04.11.2023   



 

ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

pobočka Papírová platidla Praha 

 

Limitní lístek 

 

Jméno a příjmení: …………………………………………………………………. 

Adresa pro zaslání materiálu: 

………………….…………………………………………………………………… 

Email: ………………………………….  Telefon: …………………………… 
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Na tuto stránku si můžete napsat třeba poznámky.  
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